	№
	об
	по
	Тело вопроса (варианты ответов)
	Тема (Глава)
	б
	тв

	1
	Т
	
	Какие измерители применяются в бухгалтерском учете для отражения имущества предприятия:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Натуральные, трудовые и денежные.
	
	
	

	
	B
	
	 Денежные и трудовые.
	
	
	

	
	C
	+
	 Натуральные и денежные.
	
	
	

	
	D
	
	 Трудовые и у словно натуральные.
	
	
	

	
	E
	
	 Денежные.
	
	
	

	2
	Т
	
	Назовите пользователей бухгалтерской информации:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Внутренние пользователи (руководители, учредители, участники и собственники   имущества предприятия) и внешние (инвесторы, кредиторы и различные финансовые институты).
	
	
	

	
	B
	
	  Лица, непосредственно занятые в управлении.
	
	
	

	
	C
	
	 Лица, не работающие на предприятии, но имеющие прямой финансовый интерес в деятельности предприятия.
	
	
	

	
	D
	
	Лица, непосредственно не работающие на предприятии, но имеющие 'косвенный финансовый интерес и различные финансовые институты.
	
	
	

	
	E
	
	Банки, налоговые органы.
	
	
	

	3
	Т
	
	Основные стадии бухгалтерского учета это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Формирование первичной информации, классификация и обобщение полученной информации на счетах в учетных регистрах, формирование отчетных показателей, анализ и принятие экономических решений.
	
	
	

	
	B
	
	Классификация и обобщение полученной информации на счетах в учетных регистрах.
	
	
	

	
	C
	
	Формирование первичной информации и отчетных показателей.
	
	
	

	
	D
	
	Обобщение полученной информации и принятие экономических решений.
	
	
	

	
	E
	
	Учет активов, капитала и хозяйственных процессов.
	
	
	

	4
	Т
	
	Каковы основные задачи бухгалтерского учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Формирование полной и достоверной информации о деятельности предприятия за отчетные периоды.
	
	
	

	
	B
	
	Обеспечение информацией внутренних и внешних пользователей бухгалтерской отчетности.
	
	
	

	
	C
	+
	Формирование, обеспечение информацией, своевременное предотвращение негативных явлений, выявление внутрихозяйственных резервов и прогнозирование результатов деятельности предприятия на текущий период и на перспективу.
	
	
	

	
	D
	
	 Содействие конкуренции на рынке с целью получения максимальной прибыли.
	
	
	

	
	E
	
	Правильная достоверная регистрация информации.
	
	
	

	5
	Т
	
	Кодекс профессиональной этики бухгалтера это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Объективность, независимость, компетентность и честность.
	
	
	

	
	B
	
	 Честность и независимость.
	
	
	

	
	C
	
	 Объективность и честность.
	
	
	

	
	D
	
	Компетентность и честность.
	
	
	

	
	E
	
	Добросовестность и корректность.
	
	
	

	6
	Т
	
	Назовите виды бухгалтерского учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Финансовый учет, управленческий учет, налоговый учет.
	
	
	

	
	B
	
	Комплексный, непрерывный, оперативный и сплошной.
	
	
	

	
	C
	
	Система национальных счетов, оперативный, бухгалтерский, статистический.
	
	
	

	
	D
	+
	Оперативный, бухгалтерский, статистический.
	
	
	

	
	E
	
	Сплошной, достоверный, нейтральный, консервативный.
	
	
	

	7
	Т
	
	Главная цель бухгалтерского учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Формирование полной и достоверной информации, обеспечение ею внутренних и внешних пользователей.
	
	
	

	
	B
	
	Своевременное предупреждение негативных явлений в финансово-хозяйственной деятельности.
	
	
	

	
	C
	
	Выявление внутренних резервов предприятия и предотвращение негативных явлений.
	
	
	

	
	D
	
	Контроль за сохранностью имущества предприятия.
	
	
	

	
	E
	
	Сбор информации для анализа и аудита.
	
	
	

	8
	Т
	
	Принцип нейтральности истолковывается как:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Для того, чтобы быть надежной, информация должна быть непредвзятой.
	
	
	

	
	B
	
	В целях обеспечения достоверности информация в финансовых отчетах должна быть исчерпывающей и полной.
	
	
	

	
	C
	
	Информация, предоставляемая в финансовых отчетах должна быть понятна и полезна пользователю.
	
	
	

	
	D
	
	Финансовая информация должна быть значимой и полезной в процессе принятия решений.
	
	
	

	
	E
	
	Когда в ней отсутствует существенная ошибка.
	
	
	

	9
	Т
	
	Принцип последовательности истолковывается с точки зрения:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Учетная политика должна применяться последовательно от одного периода к другому.
	
	
	

	
	B
	
	Информация в финансовой отчетности должна быть исчерпывающей и полной.
	
	
	

	
	C
	
	Операции должны отражаться соответственно и быть сопоставимыми.
	
	
	

	
	D
	
	Доходы и расходы должны отражаться в отчетный период, в течении которого они используются.
	
	
	

	
	E
	
	Продолжительности деятельности субъекта в течении неопределенного периода времени.
	
	
	

	10
	Т
	
	В чем особенность бухгалтерского учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	В подготовке информации для управления.
	
	
	

	
	B
	
	Обеспечение оперативной информацией.
	
	
	

	
	C
	
	Сбор тесно взаимосвязанных данных о количественных и качественных показателях.
	
	
	

	
	D
	+
	 Ведется непрерывно, строго документальным способом Е) хозяйственные операции обязательно документируются.
	
	
	

	
	E
	
	Предмет и метод бухгалтерского учета.
	
	
	

	11
	Т
	
	Обязательства предприятия это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Требования в отношении активов предприятия.
	
	
	

	
	B
	
	 Обязательства перед поставщиками и подрядчиками.
	
	
	

	
	C
	
	Требования поставщиков в отношении оплаты предоставленных товаров и услуг.
	
	
	

	
	D
	
	Кредиторская задолженность, которая удовлетворяется посредством использования текущих активов.
	
	
	

	
	E
	+
	Обязательства - это обязанность лица (должника) совершить в пользу другого лица (кредитора) определенное действие.
	
	
	

	12
	Т
	
	Что такое активы предприятия:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Контролируемые предприятием экономические ресурсы, стоимость которых в момент приобретения может быть реальна изменена.
	
	
	

	
	B
	
	 Денежные средства предприятия или активы, которые могут быть превращены в денежные средства.
	
	
	

	
	C
	
	Статьи, которые предполагаются для использования в будущей деятельности предприятия.
	
	
	

	
	D
	
	Товарно-материальные запасы, которые предполагается продать и получить за них денежные средства.
	
	
	

	
	E
	
	 Хозяйственные средства.
	
	
	

	13
	Т
	
	Что из перечисленного ниже относится к долгосрочным активам: 1-земля, 2-машины и оборудования, 3-товарно-материальные запасы, 4-здания и сооружения, 5-нематериальные активы, 6-незавершенное производство, 7-другие основные средства
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	1; 2; 4; 5; 7. 
	
	
	

	
	B
	
	1;2;3;4;5.
	
	
	

	
	C
	
	2; 4; 6; 7.
	
	
	

	
	D
	
	3; 6.
	
	
	

	
	E
	
	 1;3; 5; 7.
	
	
	

	14
	Т
	
	Что входит в состав основных средств:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Предметы, служащие более года, и приносящие доход.
	
	
	

	
	B
	
	Средства труда, предназначенные для производства и хранения   продукции.
	
	
	

	
	C
	
	Здания, сооружения, машины, транспортные средства и хозяйственный инвентарь, земля.
	
	
	

	
	D
	
	Предметы стоимостью более пятидесятикратного месячного расчетного показателя.
	
	
	

	
	E
	
	Готовая продукция, товары и незавершенное производство.
	
	
	

	15
	Т
	
	К какой группе активов относится программный пакет " 1: С бухгалтерия":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	К нематериальным активам.
	
	
	

	
	B
	
	К основным средствам.
	
	
	

	
	C
	
	К оборотным средствам.
	
	
	

	
	D
	
	К отвлеченным средствам.
	
	
	

	
	E
	
	К текущим активам.
	
	
	

	16
	Т
	
	К товарно-материальным запасам относятся: 1-накопленный износ, 2-товары, 3-патенты, 4-незавершенное производство, 5-сырье и материалы, 6-готовая продукция, 7-инвестиции.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	2; 4; 5; 6.
	
	
	

	
	B
	
	1;2;3;4;5.
	
	
	

	
	C
	
	1;7.
	
	
	

	
	D
	
	l;3;7.
	
	
	

	
	E
	
	2; 4; 6.
	
	
	

	17
	Т
	
	Собственный капитал предприятия состоит из следующего:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Уставной капитал, эмиссионный доход, дополнительный оплаченный капитал, дополнительный неоплаченный капитал, изъятый капитал, резервный капитал, нераспределенный доход.
	
	
	

	
	B
	
	Уставной капитал, неоплаченный капитал, дополнительный оплаченный капитал, изъятый капитал, резервный капитал.
	
	
	

	
	C
	
	Распределенный и нераспределенный доход. 
	
	
	

	
	D
	
	Уставной капитал и нераспределенный доход.
	
	
	

	
	E
	
	Акционерный капитал и нераспределенная прибыль.
	
	
	

	18
	Т
	
	Дайте наиболее полное определение метода бухгалтерского учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Это совокупность способов и приемов для правильного ведения бухгалтерского учета.
	
	
	

	
	B
	
	Это балансовое обобщение активов, обязательств и хозяйственных операций.
	
	
	

	
	C
	
	Это способ познания его предмета.
	
	
	

	
	D
	
	Это совокупность бухгалтерского учета: документации, инвентаризации, баланса, оценки, калькуляции, системы счетов и двойной записи и отчетности.
	
	
	

	
	E
	
	Правильного ответа нет.
	
	
	

	19
	Т
	
	Способ группировок хозяйственного имущества по экономическому содержанию в денежной оценке на определенную дату - это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Бухгалтерский баланс.
	
	
	

	
	B
	
	Бухгалтерские счета.
	
	
	

	
	C
	
	Отчетность.
	
	
	

	
	D
	
	Двойная запись. 
	
	
	

	
	E
	
	Оценка.
	
	
	

	20
	Т
	
	Каков состав источников финансирования хозяйственных средств:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Капитал и резервы,  долгосрочные и краткосрочные обязательства.
	
	
	

	
	B
	
	Источники собственных и привлеченных средств.
	
	
	

	
	C
	
	Фонды, резервы, прибыль, долги и займы.
	
	
	

	
	D
	
	Средства производства, денежные средства, кредиты банка.
	
	
	

	
	E
	
	Кредиторская задолженность предприятия.
	
	
	

	21
	Т
	
	Привлеченный капитал - это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Краткосрочные, долгосрочные банковские кредиты, краткосрочные и долгосрочные займы, обязательства к оплате.
	
	
	

	
	B
	
	Резервный капитал.
	
	
	

	
	C
	
	Изъятый капитал.
	
	
	

	
	D
	
	Банковский кредит.
	
	
	

	
	E
	
	Фонды, кредиты, прибыли и убытки.
	
	
	

	22
	Т
	
	Дайте определение предмету бухгалтерского учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Имущество субъекта, источники их финансирования, хозяйственные процессы.
	
	
	

	
	B
	
	Это - имущество предприятия.
	
	
	

	
	C
	
	Хозяйственные средства и источники их образования.
	
	
	

	
	D
	+
	Имущество организации, хозяйственные операции и процессы.
	
	
	

	
	E
	
	Хозяйственное имущество и хозяйственные процессы (обеспечение, производство, сбыт и распределение).
	
	
	

	23
	Т
	
	Учетная политика предприятия - это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Совокупность конкретных методов и форм ведения учета, объявленная предприятием, исходя из общепринятых правил и особенностей своей деятельности.
	
	
	

	
	B
	
	Политическая воля руководителей предприятия, систематизирующих учет.
	
	
	

	
	C
	
	Совокупность конкретных методов и форм ведения учета и внутреннего аудита.
	
	
	

	
	D
	
	Совокупность конкретных методов и форм ведения учета, объявленная предприятием в широкой печати.
	
	
	

	
	E
	
	Правильного ответа нет.
	
	
	

	24
	Т
	
	В чем отличительная особенность бухгалтерского баланса:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Равенство итогов актива и пассива баланса на определенную дату.
	
	
	

	
	B
	
	Баланс состоит из двух частей.
	
	
	

	
	C
	
	Отражаются имущество и источники их финансирования.
	
	
	

	
	D
	
	Применяются только денежные измерители.
	
	
	

	
	E
	
	Обобщаются экономические ресурсы субъектов.
	
	
	

	25
	Т
	
	Что отражается в активе баланса:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Остатки имущества предприятия.
	
	
	

	
	B
	
	Источники финансирования хозяйственных средств.
	
	
	

	
	C
	+
	 Размещение хозяйственных средств по составу.
	
	
	

	
	D
	
	 Формирование источников имущества.
	
	
	

	
	E
	
	только основные средства и деньги.
	
	
	

	26
	Т
	
	Что отражается в пассиве баланса:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Капитал, резервы, прибыль, задолженности.
	
	
	

	
	B
	
	Основные, оборотные и в необоротные активы.
	
	
	

	
	C
	
	Средства производственной сферы.
	
	
	

	
	D
	+
	Источники формирования имущества компании.
	
	
	

	
	E
	
	Собственный капитал.
	
	
	

	27
	Т
	
	Назовите основные источники заполнения показателей баланса:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Главная книга.
	
	
	

	
	B
	
	Бухгалтерские документы.
	
	
	

	
	C
	
	Записи на счетах бухгалтерского учета.
	
	
	

	
	D
	
	 Оборотные ведомости.
	
	
	

	
	E
	
	Журнал операций.
	
	
	

	28
	Т
	
	Какова цель составления бухгалтерского баланса:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Подведение итогов финансово-хозяйственной деятельности действующих хозяйствующих субъектов на определенную дату.
	
	
	

	
	B
	
	Для определения наличия имущества предприятия.
	
	
	

	
	C
	
	С целью обобщения сальдо синтетических счетов.
	
	
	

	
	D
	
	Для выведения равенства актива и пассива.
	
	
	

	
	E
	
	 Для определения результатов финансовой деятельности.
	
	
	

	29
	Т
	
	Дайте определение бухгалтерскому балансу:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Это способ экономической группировки активов, обязательств и капитала предприятия в денежной оценке на определенную дату.
	
	
	

	
	B
	
	Это совокупность показателей, отражающих имущество предприятия в денежной оценке.
	
	
	

	
	C
	
	Это балансовый метод отражения информации за отчетный период.
	
	
	

	
	D
	
	Способ обобщения ресурсов предприятия на определенный период.
	
	
	

	
	E
	
	 Это отражение имущества и их источников образования.
	
	
	

	30
	Т
	
	В какой стороне баланса отражаются нераспределенная прибыль (непокрытый убыток):
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	В разделе собственный капитал пассива.
	
	
	

	
	B
	
	Прибыль - в пассиве баланса, убыток - в активе.
	
	
	

	
	C
	
	Прибыль - в разделе пассива, убыток - в разделе актива.
	
	
	

	
	D
	
	В I - разделе актива.
	
	
	

	
	E
	
	 В разделе обязательства пассива.
	
	
	

	31
	Т
	
	В чем взаимосвязь бухгалтерского баланса и бухгалтерских счетов:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	По остаткам статей баланса открываются счета    бухгалтерского учета, а на основании остатков бухгалтерских счетов составляется баланс.
	
	
	

	
	B
	
	На основании бухгалтерских счетов открываются статьи баланса.
	
	
	

	
	C
	
	По данным  дебетовых   и   кредитовых   оборотов   бухгалтерских   счетов составляется баланс.
	
	
	

	
	D
	
	Бухгалтерские   счета   и   статьи   баланса   отражают   текущее   изменение имущества.
	
	
	

	
	E
	
	По отношению к балансу счета бывают активные и пассивные.
	
	
	

	32
	Т
	
	В каком разделе баланса показываются текущие активы:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Раздел 1 актива баланса.
	
	
	

	
	B
	
	Раздел пассива баланса.
	
	
	

	
	C
	
	Раздел обязательств и капитала.
	
	
	

	
	D
	
	Раздел обязательств.
	
	
	

	
	E
	
	Раздел 2 актива баланса.
	
	
	

	33
	Т
	
	Оказывают ли влияние на валюту баланса любая хозяйственная операция:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Да, но равенство итогов актива и пассива баланса  соблюдаются.
	
	
	

	
	B
	
	Нет, баланс изменяется в зависимости от остатков на счетах.
	
	
	

	
	C
	
	Возможно изменение итогов баланса в зависимости от содержания операций.
	
	
	

	
	D
	+
	Операции III и IV типа.
	
	
	

	
	E
	
	Хозяйственная операция не оказывает влияния на статьи баланса.
	
	
	

	34
	Т
	
	"Из кассы предприятия оплачена заработная плата работникам" - к какому типу относится данная операция:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Четвертый тип (- актив, - пассив).
	
	
	

	
	B
	
	Третий тип (+ актив, + пассив).
	
	
	

	
	C
	
	Первый тип (+ актив, - актив).
	
	
	

	
	D
	
	Второй тип (+ пассив, - пассив).
	
	
	

	
	E
	
	В балансе не отражается.
	
	
	

	35
	Т
	
	К какому типу относится операция - "Оприходованы на склад материалы, купленные у поставщиков, оплата еще не произведена":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Третий тип.
	
	
	

	
	B
	
	Первый тип.
	
	
	

	
	C
	
	Второй тип.
	
	
	

	
	D
	
	Четвертый тип.
	
	
	

	
	E
	
	Ни к какому типу не относится.
	
	
	

	36
	Т
	
	"За счет кредитов банка погашена задолженность поставщикам" данная операция какое влияние оказывает на баланс? К какому типу относятся:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 II тип - сумма Актива = сумме Пассива (+ пассив, - пассив).
	
	
	

	
	B
	
	 I тип - сумма Актива = сумме Пассива, (+ актив, - актив).
	
	
	

	
	C
	
	 IV тип - сумма Актива = сумме Пассива (+актив, +пассив).
	
	
	

	
	D
	+
	 III тип - (- актив, - пассив)
	
	
	

	
	E
	
	 учитывается на забалансовых счетах .
	
	
	

	37
	Т
	
	К какому типу относится хозяйственная операция "Сняты деньги с текущего банковского  счета и оприходованы в кассу компании":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 К первому типу.
	
	
	

	
	B
	
	 Ко второму типу.
	
	
	

	
	C
	
	 К четвертому типу.
	
	
	

	
	D
	
	 К третьему типу.
	
	
	

	
	E
	
	 Третий и четвертый тип.
	
	
	

	38
	Т
	
	В какой части баланса отражается кредиторская задолженность поставщикам и налоговым органам:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Раздел 2 Капитала и обязательств баланса.
	
	
	

	
	B
	
	Раздел 1 Актива баланса.
	
	
	

	
	C
	
	Раздел 2 Актива баланса.
	
	
	

	
	D
	
	Раздел Капитала баланса.
	
	
	

	
	E
	+
	 Раздел 1 или 2 пассива.
	
	
	

	39
	Т
	
	Основное бухгалтерское уравнение:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Активы = Обязательства + Капитал.
	
	
	

	
	B
	
	Активы = Обязательства долгосрочные + Капитал собственный.
	
	
	

	
	C
	
	 Активы текущие + Обязательства текущие = Капитал.
	
	
	

	
	D
	
	 Активы долгосрочные + Обязательства долгосрочные = Капитал.
	
	
	

	
	E
	
	 Активы = Капитал.
	
	
	

	40
	Т
	
	В каком разделе баланса отражаются счета  к  получению покупателей  и заказчиков:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Раздел Актива баланса "дебиторская задолженность".
	
	
	

	
	B
	
	Раздел Капитала и Обязательств.
	
	
	

	
	C
	+
	 Раздел 1 и 2  Актива баланса.
	
	
	

	
	D
	
	 Раздел Капитала.
	
	
	

	
	E
	
	 Раздел 1 Пассива.
	
	
	

	41
	Т
	
	Дайте понятие структуре счетов бухгалтерского учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Имеет сальдо, дебет, кредит и сумму оборотов.
	
	
	

	
	B
	
	Двусторонняя таблица, левая сторона - актив, правая – пассив.
	
	
	

	
	C
	+
	 Двусторонняя таблица, левая сторона называется "дебет", правая - "кредит". 
	
	
	

	
	D
	
	 Журналы - ордера и первичные документы.
	
	
	

	
	E
	
	Имеются имущество, капитал и обязательства.
	
	
	

	42
	Т
	
	Каково назначение бухгалтерских счетов:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Счета предназначены для отражения систематизированной  группировки текущих учетных показателей о хозяйственных средствах и источниках их образования.
	
	
	

	
	B
	
	 Регистрация хозяйственного имущества.
	
	
	

	
	C
	
	 Обобщение производственных    затрат, определение  финансовых результатов.
	
	
	

	
	D
	
	Определение себестоимости.
	
	
	

	
	E
	
	Текущий контроль деятельности.
	
	
	

	43
	Т
	
	Дайте понятия активным счетам:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Учитывают наличие и движение хозяйственных средств, по дебету - сальдо и увеличение, по кредиту – уменьшение.
	
	
	

	
	B
	
	Предназначены для отражения наличия и движения хозяйственных средств.
	
	
	

	
	C
	
	Предназначены для учета источников финансирования.
	
	
	

	
	D
	
	Статьи актива баланса.
	
	
	

	
	E
	
	Статьи пассива баланса.
	
	
	

	44
	Т
	
	Дайте понятие пассивных счетов:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Предназначены для  учета источников  финансирования     хозяйственных средств,   по   кредиту   учитывается   -   сальдо   и   увеличение,   по   дебету   -уменьшение.
	
	
	

	
	B
	
	Предназначены для учета хозяйственного имущества.
	
	
	

	
	C
	
	Счета, учитывающие источники собственных средств.
	
	
	

	
	D
	
	Статьи пассива баланса.
	
	
	

	
	E
	
	Учитывается собственный капитал.
	
	
	

	45
	Т
	
	Определите конечное сальдо активных счетов:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Начальному сальдо прибавляется дебетовый оборот,    вычитают кредитовый оборот.
	
	
	

	
	B
	
	Начальному    кредитовому    сальдо    прибавляется    дебетовый    оборот, вычитается кредитовый оборот.
	
	
	

	
	C
	
	К начальному дебетовому сальдо счета прибавляется дебетовый оборот и вычитается кредитовый оборот.
	
	
	

	
	D
	
	Кредитовому сальдо плюс кредитовый оборот, минус дебетовый оборот.
	
	
	

	
	E
	
	Дебетовые суммы минус кредитовые суммы.
	
	
	

	46
	Т
	
	Как Вы понимаете бухгалтерские записи (проводки):
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Отражение сумм хозяйственных операций на дебетуемых и кредитуемых счетах способом двойной записи.
	
	
	

	
	B
	
	 Запись хозяйственных операций на счетах.
	
	
	

	
	C
	
	 Способ двойной записи.
	
	
	

	
	D
	
	 Корреспонденция счетов.
	
	
	

	
	E
	
	 Обработка документов.
	
	
	

	47
	Т
	
	Дайте понятие простой бухгалтерской записи:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	По операции на одну сумму один счет дебетуется и один кредитуется.
	
	
	

	
	B
	
	На основании одной операции изменяются три счета.
	
	
	

	
	C
	
	По данным одной операции один счет дебетуется, а    несколько счетов кредитуются.
	
	
	

	
	D
	
	По одной операции несколько счетов дебетуется и один счет кредитуется.
	
	
	

	
	E
	
	Один счет дебетуется, а другой кредитуется.
	
	
	

	48
	Т
	
	Определите сложную бухгалтерскую запись:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Это записи на трех и более счетах по одной   хозяйственной операции без нарушения принципа двойной записи. 
	
	
	

	
	B
	
	Дт1010 Кт1040 -15000 тенге.
	
	
	

	
	C
	
	 В одно и то же время по одной хозяйственной операции несколько счетов дебетуются и несколько счетов кредитуются.
	
	
	

	
	D
	
	Взаимосвязь между счетами на основе двойной записи.
	
	
	

	
	E
	
	Отражение операций в учетных регистрах.
	
	
	

	49
	Т
	
	Дайте определение корреспонденции счетов:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Взаимосвязь между счетами по хозяйственной операции  на основании двойной записи.
	
	
	

	
	B
	
	Метод двойной записи по операциям.
	
	
	

	
	C
	
	Изменения в активе и пассиве баланса.
	
	
	

	
	D
	
	Дебет счета, кредит второго счета.
	
	
	

	
	E
	
	Содержание операций в первичных документах.
	
	
	

	50
	Т
	
	Определите значение дебета на активных счетах:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Отражаются суммы начального сальдо увеличения по счету и конечное сальдо. 
	
	
	

	
	B
	
	 По дебету записываются суммы уменьшения активов.
	
	
	

	
	C
	
	 По дебету отражаются увеличение активов.
	
	
	

	
	D
	
	 "Дебет" в переводе с латинского означает "Он должен".
	
	
	

	
	E
	
	 Нет правильного ответа.
	
	
	

	51
	Т
	
	Как понимаете, выражение "открыть счет":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Запись начального сальдо (остатка) счета.
	
	
	

	
	B
	
	 Регистрация операций способом двойной записи.
	
	
	

	
	C
	
	Запись операций в дебетовую и кредитовую стороны счета.
	
	
	

	
	D
	
	Выведение сальдо на конец месяца.
	
	
	

	
	E
	
	Подведение итогов на счетах.
	
	
	

	52
	Т
	
	Назовите основания записей хозяйственных операций на бухгалтерских счетах:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Бухгалтерские документы.
	
	
	

	
	B
	
	Бухгалтерский баланс.
	
	
	

	
	C
	
	Учетные регистры.
	
	
	

	
	D
	
	Оборотные ведомости.
	
	
	

	
	E
	
	Формы отчетности.
	
	
	

	53
	Т
	
	Дайте определение синтетическим счетам:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 На этих счетах показатели обобщаются и отражаются в укрупненном виде.
	
	
	

	
	B
	
	 Основные счета бухгалтерского учета.
	
	
	

	
	C
	
	Активные, активно-пассивные и пассивные счета.
	
	
	

	
	D
	
	Для ведения синтетических счетов нужны только денежные измерители.
	
	
	

	
	E
	
	Подробное отражение учетной информации.
	
	
	

	54
	Т
	
	В чем сущность оборотной ведомости по аналитическим счетам:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Проверка полноты аналитического учета.
	
	
	

	
	B
	
	Проверка записей в системе синтетических счетов. 
	
	
	

	
	C
	
	Для сравнения остатков и итогов по счетам.
	
	
	

	
	D
	
	Проверка правильности корреспонденции счетов.
	
	
	

	
	E
	
	Для сравнения с данными синтетического учета.
	
	
	

	55
	Т
	
	Назовите отличительную особенность оборотной ведомости по синтетическим счетам:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Наличие трех пар равных итогов.
	
	
	

	
	B
	
	Суммы итогов актива и пассива должны быть равны.
	
	
	

	
	C
	
	Дебетовые и кредитовые обороты за месяц должны быть равны между собой.
	
	
	

	
	D
	
	Равенство итогов дебетовых и кредитовых сальдо.
	
	
	

	
	E
	
	На основании конечных сальдо можно составлять баланс.
	
	
	

	56
	Т
	
	Определите правильный порядок записи на активном счете:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Начальный остаток записывается в дебет, увеличение - в дебет, уменьшение - в кредит, подсчитываются обороты, выводится конечное сальдо - в дебете счета.
	
	
	

	
	B
	
	Первоначальное  сальдо записывается  в  кредит,  увеличение  -  в дебет, уменьшение - в кредит.
	
	
	

	
	C
	
	Начальный   остаток   записывается   в   кредит,   увеличение   -   в   кредит, уменьшение - в дебет.
	
	
	

	
	D
	
	Первоначальное  сальдо  записывается  в  дебет,  увеличение  -  в  кредит, уменьшение - в дебет.
	
	
	

	
	E
	
	Из дебетовых записей вычитаются кредитовые.
	
	
	

	57
	Т
	
	Как определить конечный остаток на пассивных счетах:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	К начальному кредитовому сальдо прибавляется оборот    по кредиту и вычитается оборот по дебету и записывается по кредиту счета.
	
	
	

	
	B
	
	К  начальному  кредитовому  сальдо   прибавляется   оборот  по  дебету  и вычитается оборот по кредиту, записывается по кредиту счета.
	
	
	

	
	C
	
	Из кредитового оборота вычитается дебетовый.
	
	
	

	
	D
	
	Из дебетового оборота вычитается кредитовый.
	
	
	

	
	E
	
	Начальное сальдо плюс кредитовый оборот минус дебетовый оборот.
	
	
	

	58
	Т
	
	Укажите правильную   запись   "Из   кассы   выплачена  заработная   плата работникам предприятия":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Дт3350 Кт 1010 .
	
	
	

	
	B
	
	Дт3310 Кт1010
	
	
	

	
	C
	
	Дт1010 Кт3350
	
	
	

	
	D
	
	Дт1010 Кт1040
	
	
	

	
	E
	
	Дт3350 Кт3310
	
	
	

	59
	Т
	
	Определите корреспонденцию счетов на хозяйственную операцию «Выдано из кассы в подотчет работнику компании»:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Дт1250 Кт 1010;
	
	
	

	
	B
	
	Дт 1040 Кт 3310;
	
	
	

	
	C
	
	Дт3310 Кт 1040; 
	
	
	

	
	D
	
	Дт 3350 Кт 1040;
	
	
	

	
	E
	
	 Дт 1010  Кт 1040.
	
	
	

	60
	Т
	
	Что учитывается на счете 1020? 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	наличность в кассе в иностранной валюте; 
	
	
	

	
	B
	+
	 денежные переводы в пути;
	
	
	

	
	C
	
	наличные в кассе и национальной валюте;
	
	
	

	
	D
	
	наличность на расчетном счете;
	
	
	

	
	E
	
	 нет такого счета;
	
	
	

	61
	Т
	
	Что представляет собой план счетов бухгалтерского учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Систематизированный перечень счетов бухгалтерского учета, основанный на классификации счетов по экономическому содержанию.
	
	
	

	
	B
	
	Документ, сгруппированный по экономически однородному признаку.
	
	
	

	
	C
	
	Перечень бухгалтерских счетов, их шифры, сгруппированные по своему назначению.
	
	
	

	
	D
	
	Схема группировки и регистрации фактов хозяйственной деятельности на счетах бухгалтерского учета.
	
	
	

	
	E
	
	Перечень счетов в порядке возрастания их шифров.
	
	
	

	62
	Т
	
	Содержание, какой хозяйственной операции соответствует данной корреспонденции: Дт 3310 Кт 1030/ 1031  Валютный счет:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Оплачено поставщикам за отгруженные запасы с валютного счета предприятия.
	
	
	

	
	B
	
	 Оплачено поставщикам за отгруженные ТМЗ чеком с   расчетной чековой книжки.
	
	
	

	
	C
	
	Оплачено поставщикам за отгруженные ТМЗ за счет средств выставленного аккредитива.
	
	
	

	
	D
	
	 Оплачено поставщикам за отгруженные ТМЗ за счет выданного векселя.
	
	
	

	
	E
	
	 С валютного счета оплачена кредиторская задолженность поставщикам за товары и услуги.
	
	
	

	63
	Т
	
	Чем объясняется наличие трех пар равных итогов в оборотной ведомости по синтетическим счетам:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Двойственным отражением хозяйственных операций на счетах бухгалтерского учета (способ двойной записи).
	
	
	

	
	B
	
	 Основным бухгалтерским уравнениям.
	
	
	

	
	C
	
	Равенства итогов актива и пассива баланса.
	
	
	

	
	D
	
	Влиянием хозяйственных операций на валюту баланса.
	
	
	

	
	E
	
	Экономическим содержанием хозяйственных операций.
	
	
	

	64
	Т
	
	Дайте понятие хозяйственным процессам:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Хозяйственный процесс формируется по результатам однотипных хозяйственных операций.
	
	
	

	
	B
	
	Совокупность хозяйственных операций.
	
	
	

	
	C
	
	Состоит из трех этапов.
	
	
	

	
	D
	
	Учитывается на счетах бухгалтерского учета.
	
	
	

	
	E
	+
	Это совокупность процессов обеспечения, производства и реализации.
	
	
	

	65
	Т
	
	Назовите стадии хозяйственного процесса:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Обеспечение (снабжение), производство, реализация (сбыт).
	
	
	

	
	B
	
	 Документирование, запись на счетах, подведение итогов.
	
	
	

	
	C
	
	 Открытие счета, регистрация операций, выведение конечного сальдо.
	
	
	

	
	D
	
	 Покупка средств, учет производственных затрат, калькуляция себестоимости.
	
	
	

	
	E
	
	 Производство и реализация.
	
	
	

	66
	Т
	
	Каким по структуре является счет 1010?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 активным 
	
	
	

	
	B
	
	 активно-пассивным
	
	
	

	
	C
	
	 пассивным 
	
	
	

	
	D
	
	 калькуляционным
	
	
	

	
	E
	
	 транзитным 
	
	
	

	67
	Т
	
	Укажите правильную бухгалтерскую запись  "Поступили материалы  от поставщиков. Расчеты не произведены":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Дт2010 Кт6710. 
	
	
	

	
	B
	
	 Дт2010 Кт3010. 
	
	
	

	
	C
	+
	 Дт1310 Кт3310. 
	
	
	

	
	D
	
	 Дт3310 Кт1310.
	
	
	

	
	E
	
	 Дт1310 Кт6710.
	
	
	

	68
	Т
	
	Если учтены расходы, связанные с реализацией готовой продукции, товаров определите, к какому процессу относится данная операция:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Расходы, связанные с реализацией учитывают на счете 7010
	
	
	

	
	B
	
	Процесс производства.
	
	
	

	
	C
	
	 Процесс (снабжения) обеспечения.
	
	
	

	
	D
	+
	Процесс реализации.
	
	
	

	
	E
	
	Учитываются на счете готовой продукции.
	
	
	

	69
	Т
	
	Как понимаете процесс производства:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Совокупность   хозяйственных   операций,   связанных   непосредственно   с производством продукции, работ и услуг.
	
	
	

	
	B
	
	 Затраты,   по   приобретению   необходимых   средств   для   производства продукций.
	
	
	

	
	C
	
	 Израсходованные  материалы  и  оплата труда  в  связи  с  производством продукции.
	
	
	

	
	D
	
	Процесс подсчета себестоимости продукции.
	
	
	

	
	E
	
	Расходы, связанные с реализацией.
	
	
	

	70
	Т
	
	Какой записью оформляется поступление выручки и депонированной заработной платы  из кассы на текущий банковский  счёт?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Дт 1030 Кт 1010
	
	
	

	
	B
	
	Дт 3350 Кт 1010
	
	
	

	
	C
	
	Дт 1250 Кт 1020
	
	
	

	
	D
	
	Дт 1030 Кт 6280
	
	
	

	
	E
	
	Нет верного ответа  
	
	
	

	71
	Т
	
	Какова цель третьей стадии хозяйственного процесса:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Реализация и получение прибыли.
	
	
	

	
	B
	
	 Производство продукции.
	
	
	

	
	C
	
	Обеспечение производства.
	
	
	

	
	D
	
	 Сбор информации об общем объеме и по отдельным видам реализованной продукции, а также определение результатов от реализации.
	
	
	

	
	E
	
	Выпуск готовой продукции.
	
	
	

	72
	Т
	
	Укажите правильную  корреспонденцию  счетов  "Начислена заработная плата рабочим основного производства":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Дт8210 Кт3350. 
	
	
	

	
	B
	+
	Дт8110 К3350.
	
	
	

	
	C
	
	 Дт8310 Кт3350.
	
	
	

	
	D
	
	 Дт3350 Кт1010. 
	
	
	

	
	E
	
	 Дт1010 Кт3350.
	
	
	

	73
	Т
	
	Что такое "документ":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Это письменное свидетельство  о  совершении хозяйственной операции, имеющее право их осуществления.
	
	
	

	
	B
	
	 Систематическая и непрерывная регистрация хозяйственных    операций.
	
	
	

	
	C
	
	Основа бухгалтерского учета.
	
	
	

	
	D
	
	Посредством документов хозяйственные операции записываются на счетах.
	
	
	

	
	E
	
	 Один из методов бухгалтерского учета.
	
	
	

	74
	Т
	
	Что такое "реквизит":
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Сведения, полностью характеризующие хозяйственную операцию, отражаемые в документах.
	
	
	

	
	B
	
	 Показатели документа.
	
	
	

	
	C
	
	Необходимые сведения в документах.
	
	
	

	
	D
	
	"Реквизит" по латинский означает "необходимое".
	
	
	

	
	E
	
	Наименование и номер документа.
	
	
	

	75
	Т
	
	В чем цель классификации документов:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Для применения   документов   по    их   целевому       использованию   в бухгалтерском учете, для определения их видов, назначения.
	
	
	

	
	B
	
	 Для того, чтобы знать содержание и виды документов.
	
	
	

	
	C
	
	Для того, чтобы знать совершение операций.
	
	
	

	
	D
	
	Для доказательства свершения хозяйственных операций.
	
	
	

	
	E
	
	Чтобы знать их назначение.
	
	
	

	76
	Т
	
	Классификация документов по назначению:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Распорядительные, оправдательные (исполнительные), бухгалтерского оформления, комбинированные.
	
	
	

	
	B
	
	 Внутренние и внешние.
	
	
	

	
	C
	
	 Первичные, накопительные.
	
	
	

	
	D
	
	Однострочные, многострочные.
	
	
	

	
	E
	
	Типовые и специализированные.
	
	
	

	77
	Т
	
	Каковы виды обработки документов:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Проверка по формы и по существу.
	
	
	

	
	B
	
	 Таксировка, группировка, арифметическая проверка.
	
	
	

	
	C
	
	Проверка, группировка.
	
	
	

	
	D
	
	Кодирование, отметка об использовании.
	
	
	

	
	E
	
	Проверка, кодирование, таксировка, группировка, специальные   отметки об использовании.
	
	
	

	78
	Т
	
	В каких документах не допускаются исправления:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	В денежных документах.
	
	
	

	
	B
	
	В расчетных документах.
	
	
	

	
	C
	
	По расчету оплаты труда.
	
	
	

	
	D
	
	В накопительных документах.
	
	
	

	
	E
	
	Во внешних документах.
	
	
	

	79
	Т
	
	В чем сущность корректурного способа исправления ошибок:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Ошибочная запись зачеркивается, сверху записывается   правильная запись, сбоку документа  пишется  краткая  поясняющая  надпись,  дата,  и  подпись исполнителя.
	
	
	

	
	B
	
	Зачеркивается ошибочная запись, сверху пишется правильная.
	
	
	

	
	C
	
	Изменения зачеркиваются или стираются.
	
	
	

	
	D
	
	 Записывается красными чернилами.
	
	
	

	
	E
	
	 Правильного ответа нет.
	
	
	

	80
	Т
	
	Какие виды инвентаризации бывают по объему охвата:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Полная, частичная.
	
	
	

	
	B
	
	 Периодическая и полная.
	
	
	

	
	C
	
	Плановая, выборочная.
	
	
	

	
	D
	
	Перманентная, периодическая, полная, выборочная.
	
	
	

	
	E
	
	 Плановая, внезапная.
	
	
	

	81
	Т
	
	Какими документами оформляются результаты инвентаризации:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Инвентаризационная опись, сличительная ведомость, протокол комиссии.
	
	
	

	
	B
	
	 Инвентаризационная ведомость.
	
	
	

	
	C
	
	 Протокол комиссии.
	
	
	

	
	D
	
	 Сличительная ведомость.
	
	
	

	
	E
	
	 Распоряжение, акты.
	
	
	

	82
	Т
	
	Что такое инвентаризация:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Способ проверки соответствия фактического наличия имущества компании и сверка их с данными бухгалтерского учета на определенную дату.
	
	
	

	
	B
	
	 Проверка  наличия   и   соблюдения   правил   хранения   и      использования имущества предприятия.
	
	
	

	
	C
	
	 Способ бухгалтерского учета, с помощью которого выявляется недостача имущества предприятия.
	
	
	

	
	D
	
	Вид контроля, обеспечивающий сохранность имущества предприятия.
	
	
	

	
	E
	
	 Правильного ответа нет.
	
	
	

	83
	Т
	
	Инвентаризация в зависимости от основания проведения бывает:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Плановая и внеплановая.
	
	
	

	
	B
	
	Полная и частичная.
	
	
	

	
	C
	
	Внезапная и предупреждаемая.
	
	
	

	
	D
	
	 Документальная и фактическая.
	
	
	

	
	E
	
	 Внутренняя и внешняя.
	
	
	

	84
	Т
	
	Из приведенного ниже перечня документов выберите первичный бухгалтерский документ:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Авансовый отчет.
	
	
	

	
	B
	
	Главная книга.
	
	
	

	
	C
	
	Кассовый отчет.
	
	
	

	
	D
	
	 Группировочные ведомости.
	
	
	

	
	E
	
	Журналы операций.
	
	
	

	85
	Т
	
	Из приведенного перечня бухгалтерских    документов    выберите распорядительные документы:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Инвентаризационная ведомость.
	
	
	

	
	B
	+
	 Накладная на отпуск материалов в производство.
	
	
	

	
	C
	
	журнал регистрации кассовых операций.
	
	
	

	
	D
	
	оборотная ведомость.
	
	
	

	
	E
	
	авансовый отчет.
	
	
	

	86
	Т
	
	Какой бухгалтерской записью отражается выдача аванса поставщикам, подрядчикам?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Дт 1610 Кт 1030
	
	
	

	
	B
	
	Дт 3310 Кт 1310
	
	
	

	
	C
	
	Дт 1310 Кт 3310
	
	
	

	
	D
	
	 Дт 1040 Кт 3310
	
	
	

	
	E
	
	 Дт  3310 Кт 1310
	
	
	

	87
	Т
	
	Основные средства учитываются на счетах подраздела 2400 «Основные средства» но первоначальной стоимости, которая определяется по объектам бывшим в эксплуатации и приобретенным за плату:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 В сумме затрат по приобретению, доставке и др. расходам связанным с приобретением.
	
	
	

	
	B
	
	По договоренности сторон.
	
	
	

	
	C
	
	В сумме, указанной в документах о передаче.
	
	
	

	
	D
	
	В сумме определенной экспертным путем.
	
	
	

	
	E
	
	Другим способом.                                                       
	
	
	

	88
	Т
	
	Когда может быть перенесена на нераспределенный доход вся сумма переоценки основных средств:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Через 3 года.
	
	
	

	
	B
	
	Через 5 лет.
	
	
	

	
	C
	
	При последующем капитальном ремонте.
	
	
	

	
	D
	
	По распоряжению администрации.
	
	
	

	
	E
	+
	Только в момент выбытия объекта, независимо от причины. 
	
	
	

	89
	Т
	
	Что такое текущая стоимость основных средств:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Это первоначальная стоимость.
	
	
	

	
	B
	
	Это восстановительная стоимость.
	
	
	

	
	C
	+
	Это стоимость основных средств по действующим рыночным ценам на определенную дату.
	
	
	

	
	D
	
	Это первоначальная стоимость за вычетом накопленного износа.
	
	
	

	
	E
	
	Это восстановительная стоимость за вычетом износа.
	
	
	

	90
	Т
	
	Что означает бухгалтерская запись Дт 1030 Кт 6280?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 зачислены на текущий банковский счет полученные штрафы, пени 
	
	
	

	
	B
	
	зачислено за отгруженную продукцию, работу и услуги
	
	
	

	
	C
	
	 зачислено в погашение долга
	
	
	

	
	D
	
	 зачислено в погашении недостач от поставщиков
	
	
	

	
	E
	
	 верного ответа нет
	
	
	

	91
	Т
	
	Сырье и материалы, прошедшие определенные стадии обработки, но не являющиеся   готовой продукцией называются:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Вспомогательными материалами.
	
	
	

	
	B
	
	Основными материалами.
	
	
	

	
	C
	
	Запасными частями.
	
	
	

	
	D
	+
	Полуфабрикатами.
	
	
	

	
	E
	
	Нет верного ответа 
	
	
	

	92
	Т
	
	Каков смысл записи Дт 6020 Кт 1210?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	возврат проданных товаров
	
	
	

	
	B
	
	скидка с продаж
	
	
	

	
	C
	
	скидка с цены 
	
	
	

	
	D
	
	претензия к поставщикам
	
	
	

	
	E
	
	 правильного ответа нет
	
	
	

	93
	Т
	
	Зачислены на расчетный счёт краткосрочные займы. Эта хозяйственная операция в бухгалтерском учете отразится записью.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Дт 1030 Кт 3010
	
	
	

	
	B
	
	 Дт 1040 Кт 1010
	
	
	

	
	C
	
	 Дт 3010 Кт 1050
	
	
	

	
	D
	
	 Дт 1010 Кт 1030
	
	
	

	
	E
	
	 Дт 1040 Кт 1030
	
	
	

	94
	Т
	
	Начислена заработная плата должностным лицам 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Дт 7210 Кт 3350
	
	
	

	
	B
	
	 Дт 8010 Кт 3350
	
	
	

	
	C
	
	Дт 8030 Кт 3350
	
	
	

	
	D
	
	 Дт 8040 Кт 3350
	
	
	

	
	E
	
	 Дт 3350 Кт 1010
	
	
	

	95
	Т
	
	Если компания занимается производством дорогостоящих автомобилей, каким методом она должна оценивать готовую продукцию (автомобили)? 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Производственным.
	
	
	

	
	B
	+
	Специфической идентификации.
	
	
	

	
	C
	
	ФИФО.
	
	
	

	
	D
	
	Средневзвешенным.
	
	
	

	
	E
	
	 ЛИФО.
	
	
	

	96
	Т
	
	Форма безналичных расчетов за продукцию и услуги, которая используется в случаях, когда покупатель сам проявляет инициативу платежа:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Расчеты в порядке зачета взаимных требований.
	
	
	

	
	B
	
	Расчеты по особому счету.
	
	
	

	
	C
	
	Аккредитивами.
	
	
	

	
	D
	
	Платежными требованиями-поручениями. 
	
	
	

	
	E
	+
	Платежными поручениями.
	
	
	

	97
	Т
	
	Операции по списанию сумм с текущего банковского счета по инициативе клиента производятся банком на основании:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Приказа.
	
	
	

	
	B
	
	Объявления на взнос наличными.
	
	
	

	
	C
	
	Платежных поручений.
	
	
	

	
	D
	
	Расходных кассовых ордеров.
	
	
	

	
	E
	+
	Мемориальных ордеров. 
	
	
	

	98
	Т
	
	Вычислительную технику, купленную вашей фирмой вы отнесёте к:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	основным средствам 
	
	
	

	
	B
	
	оборотным средствам
	
	
	

	
	C
	
	заёмным средствам
	
	
	

	
	D
	
	прочим средствам
	
	
	

	
	E
	
	 арендованным средствам
	
	
	

	99
	Т
	
	Что означает бухгалтерская запись: Дт 3380 Кт 1030:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	выплачена сумма подоходного налога.
	
	
	

	
	B
	
	Разница между стоимостями взысканных недостач.
	
	
	

	
	C
	
	Результаты по реализации продукции, работ, услуг.
	
	
	

	
	D
	
	Начисление процентов по кредитам.
	
	
	

	
	E
	+
	Уплата вознаграждения по полученным кредитам.
	
	
	

	100
	Т
	
	Что означает бухгалтерская запись Дт 7210 Кт 2420?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	начисление износа по офисным основным средствам 
	
	
	

	
	B
	
	начисление износа по полученным основным средствам 
	
	
	

	
	C
	
	начисление амортизации по цеховым основным средствам 
	
	
	

	
	D
	
	начисление износа по выбывшим основным средствам 
	
	
	

	
	E
	
	начисление амортизации по основным средствам, находящимся на консервации 
	
	
	

	101
	Т
	
	Если при оценке материалов, в первую очередь списывается стоимость материалов приобретенных первыми, значит оценка материалов производится методом
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	FIFO
	
	
	

	
	B
	
	производственным 
	
	
	

	
	C
	
	прямолинейным
	
	
	

	
	D
	
	специфической идентификации 
	
	
	

	
	E
	
	средневзвешенным 
	
	
	

	102
	Т
	
	Поступление запасных частей от поставщиков на склад оформляется
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	приходным ордером 
	
	
	

	
	B
	
	доверенностью 
	
	
	

	
	C
	
	приходным кассовым ордером
	
	
	

	
	D
	
	расходным кассовым ордером 
	
	
	

	
	E
	
	 лимитно—заборной  картой
	
	
	

	103
	Т
	
	Удержан с заработной платы подоходный налог
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Дт 3350 Кт 3120
	
	
	

	
	B
	
	Дт 3350 Кт 1250
	
	
	

	
	C
	
	Дт 3350 Кт 1010
	
	
	

	
	D
	
	Дт 3350  Кт 3390
	
	
	

	
	E
	
	Дт 3350  Кт 7210
	
	
	

	104
	Т
	
	Удержана с заработной платы  сумма ранее выданного аванса
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Дт 3350 Кт 1250
	
	
	

	
	B
	
	Дт 3350  Кт 3390
	
	
	

	
	C
	
	Дт 3350 Кт 1010
	
	
	

	
	D
	
	Дт 3350 Кт 3120 
	
	
	

	
	E
	
	Дт 3350  Кт 7210
	
	
	

	105
	Т
	
	Счёт «Дебиторская задолженность» вы отнесёте к:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 активным 
	
	
	

	
	B
	
	синтетическим 
	
	
	

	
	C
	
	 пассивным 
	
	
	

	
	D
	
	 аналитическим
	
	
	

	
	E
	
	активно-пассивным
	
	
	

	106
	Т
	
	За счет, какого источника выплачиваются дивиденды по простым акциям?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 чистого дохода
	
	
	

	
	B
	
	 валового дохода
	
	
	

	
	C
	
	 резервного капитала
	
	
	

	
	D
	
	 себестоимости продукции 
	
	
	

	
	E
	
	 уставного капитала
	
	
	

	107
	Т
	
	Предметы, используемые для упаковки, транспортировки, хранения различных материалов называются :
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	тарой и тарными материалами 
	
	
	

	
	B
	
	комплектующими изделиями
	
	
	

	
	C
	
	вспомогательными материалами 
	
	
	

	
	D
	
	полуфабрикатами 
	
	
	

	
	E
	
	основными материалами 
	
	
	

	108
	Т
	
	Формирование  полной и достоверной информации о деятельности предприятия и о его имущественном положении является задачей, какого учета?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 бухгалтерского
	
	
	

	
	B
	
	 оперативного 
	
	
	

	
	C
	
	 статистического
	
	
	

	
	D
	
	 производственного
	
	
	

	
	E
	
	 управленческого
	
	
	

	109
	Т
	
	Какой принцип положен в основу построения журналов – ордеров?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 кредитовый 
	
	
	

	
	B
	
	 дебетовый
	
	
	

	
	C
	
	 произвольный 
	
	
	

	
	D
	
	 смешанное строение 
	
	
	

	
	E
	
	 произвольный  и дебетовый
	
	
	

	110
	Т
	
	Готовая продукция – это продукция
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 произведенная и сданная на склад 
	
	
	

	
	B
	
	 отгруженная покупателям 
	
	
	

	
	C
	
	 оплаченная покупателями
	
	
	

	
	D
	
	 отгруженная покупателям
	
	
	

	
	E
	
	 оплаченная покупателями, отгруженная покупателями
	
	
	

	111
	Т
	
	Что означает бухгалтерская запись Дт «Текущий банковский счет» Кт «Займы банка»?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 получение займа;
	
	
	

	
	B
	
	 погашение краткосрочного займа полученного от другого предприятия;
	
	
	

	
	C
	
	 возврат займа; 
	
	
	

	
	D
	
	 Поступление ссуды от других организаций.
	
	
	

	
	E
	
	 Нет верного ответа
	
	
	

	112
	Т
	
	По срокам и целям различают следующие виды банковских займов.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 краткосрочный, долгосрочный
	
	
	

	
	B
	
	 простой повременный;
	
	
	

	
	C
	
	 косвенно-сдельный;
	
	
	

	
	D
	
	 Прогрессивный;
	
	
	

	
	E
	
	 Текущий.
	
	
	

	113
	Т
	
	Что означает бухгалтерская запись Дт «Административные расходы» Кт «Обязательства по оплате труда"?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 начислена заработная плата работникам администрации; 
	
	
	

	
	B
	
	Депонирована заработная плата, не полученная в установленный срок; 
	
	
	

	
	C
	
	 Выплачена заработная плата за время отпуска; 
	
	
	

	
	D
	
	Удержаны налоги из заработной платы; 
	
	
	

	
	E
	
	Удержаны отчисления в Пенсионный Фонд.
	
	
	

	114
	Т
	
	С текущего банковского счета выдан аванс за поставку запасов:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Дт 1610, К-т 1030;
	
	
	

	
	B
	
	Дт1620,Кт1030
	
	
	

	
	C
	
	Д-т 1010, К-т 1030;
	
	
	

	
	D
	
	Д-т 1610, К-т 1030
	
	
	

	
	E
	
	нет правильного ответа
	
	
	

	115
	Т
	
	Как вычисляется себестоимость запасов, готовых к реализации? 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Остаток запасы на начало года + Поступление запасов
	
	
	

	
	B
	
	 Остаток запасов на конец периода + Себестоимость реализованных товаров
	
	
	

	
	C
	
	Поступление запасов - Остаток запасов на начало года
	
	
	

	
	D
	
	Себестоимость реализованных товаров + Поступление запасов
	
	
	

	
	E
	
	Все ответы верны
	
	
	

	116
	Т
	
	Определить стоимость израсходованных запасов в количестве 15 единиц, методом средневзвешенной стоимости, если известно что на начало отчетного периода в остатках имелось 3 шт. по цене 5 у.е. за штуку, в течение отчетного периода было закуплено 3 партии: 5 шт.  за 6 у.е. за штуку,  8 шт. за 5 у.е. за штуку, 4 шт. по 10 у.е. за штуку. 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	93,75; 
	
	
	

	
	B
	
	95,75;
	
	
	

	
	C
	
	69;
	
	
	

	
	D
	
	 98;
	
	
	

	
	E
	
	 80
	
	
	

	117
	Т
	
	Недостаток периодической системы учета запасов
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	себестоимость реализованных товаров не может быть определена до их реализации;
	
	
	

	
	B
	
	Детальный учет ТМЗ в течение года не ведется;
	
	
	

	
	C
	+
	Отсутствие детализированных записей о наличии определенного вида запасов в текущий момент; 
	
	
	

	
	D
	
	Ответы А, Б, В;
	
	
	

	
	E
	
	Нет правильного ответа
	
	
	

	118
	Т
	
	Себестоимость актива, отраженная в финансовой отчетности за вычетом суммы износа:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 амортизируемая стоимость;
	
	
	

	
	B
	+
	Балансовая стоимость;
	
	
	

	
	C
	
	Справедливая стоимость;
	
	
	

	
	D
	
	Производственная стоимость;
	
	
	

	
	E
	
	Возмещаемая стоимость.
	
	
	

	119
	Т
	
	Обязательство должно классифицироваться как краткосрочное когда: 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	его предполагается погасить в нормальных условиях операционного цикла; 
	
	
	

	
	B
	
	Оно подлежит погашению в течение 12 месяцев с отчетной даты 
	
	
	

	
	C
	
	Его предполагается погасить в течение трех лет
	
	
	

	
	D
	+
	Правильные ответы А) и B); 
	
	
	

	
	E
	
	Правильные ответы B) и C):
	
	
	

	120
	Т
	
	Что относится к торговой дебиторской задолженности?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Объявленные дивиденды
	
	
	

	
	B
	
	Дивиденды и проценты к получению
	
	
	

	
	C
	
	Векселя
	
	
	

	
	D
	+
	Счета к получению
	
	
	

	
	E
	
	Авансы, выданные дочерним предприятиям
	
	
	

	121
	Т
	
	Годовая сумма амортизации = (себестоимость актива – ликвидационная стоимость)/срок полезной службы.     Износ находится по методу: 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	прямого списания;
	
	
	

	
	B
	
	Производственному;
	
	
	

	
	C
	
	Кумулятивному;
	
	
	

	
	D
	
	Уменьшающегося остатка.
	
	
	

	
	E
	
	Средневзвешенной стоимости.
	
	
	

	122
	Т
	
	Какой бухгалтерской записью отражается продажа продукции за наличный расчет:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Дт 1210  Кт 6010;
	
	
	

	
	B
	+
	Дт 1010  Кт 6010
	
	
	

	
	C
	
	Дт 3310  Кт 1010;
	
	
	

	
	D
	
	Дт 1040  Кт 3010
	
	
	

	
	E
	
	Дт 1050  Кт 4410
	
	
	

	123
	Т
	
	Приобретен компьютер – 90000, срок службы – 5 лет, ликвидационная стоимость 9000. Найти годовую амортизацию прямолинейным методом.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	18000;    
	
	
	

	
	B
	
	19152; 
	
	
	

	
	C
	+
	16200;
	
	
	

	
	D
	
	19800;
	
	
	

	
	E
	
	20000
	
	
	

	124
	Т
	
	Постатейный метод определения чистой стоимости реализации.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Остаток ТМЗ на конец периода + Себестоимость реализованных товаров
	
	
	

	
	B
	
	 Поступление ТМЗ - Остаток ТМЗ на начало года
	
	
	

	
	C
	
	Предполагает наименьшее значение из балансовой стоимости и чистой стоимости реализации каждой категорий групп товаров
	
	
	

	
	D
	
	Предполагает наименьшее значение из балансовой стоимости и чистой стоимости реализации каждой группы товаров.
	
	
	

	
	E
	+
	Предполагает наименьшее значение из балансовой стоимости и чистой стоимости реализации каждого наименования запасов.
	
	
	

	125
	Т
	
	Уставный капитал товарищества образуется:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	за счет дохода от основной деятельности
	
	
	

	
	B
	+
	за счет вкладов первоначально вложенных в товарищество его участниками
	
	
	

	
	C
	
	за счет финансирования из Государственного бюджета
	
	
	

	
	D
	
	за счет кредитов банков
	
	
	

	
	E
	
	за счет вкладов государственных предприятий.
	
	
	

	126
	Т
	
	Оприходованы материалы, стоимость которых оплачены из кассы.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Дт «Материалы» Кт «Касса»;
	
	
	

	
	B
	
	 Дт «Расчеты с подотчетными лицами»; Кт «Материалы» ;
	
	
	

	
	C
	
	 Дт «Материалы» Кт «Расчеты с подотчетными лицами»;
	
	
	

	
	D
	
	 Дт «Готовая продукция» Кт «Материалы»;
	
	
	

	
	E
	
	 Дт «Касса» Кт «Материалы»
	
	
	

	127
	Т
	
	Сумма, по которой актив принимается на баланс за вычетом накопленного износа – это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 балансовая стоимость;
	
	
	

	
	B
	
	 Фактическая стоимость;
	
	
	

	
	C
	
	 Амортизируемая стоимость
	
	
	

	
	D
	
	 Справедливая стоимость;
	
	
	

	
	E
	
	 Первоначальная стоимость
	
	
	

	128
	Т
	
	Какой метод начисления износа основан на фактическом, физическом использовании актива, на количестве единиц, произведенных в данном году? 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Производственный;
	
	
	

	
	B
	
	 Кумулятивный;
	
	
	

	
	C
	
	 Метод прямого списания;
	
	
	

	
	D
	
	 Метод уменьшающегося остатка;
	
	
	

	
	E
	
	 Средневзвешенный.
	
	
	

	129
	Т
	
	Определить стоимость израсходованных ТМЗ в количестве 15 единиц, методом FIFO, если известно что на начало отчетного периода в остатках имелось 3 единицы по цене 5 у.е., в течение отчетного периода было закуплено 3 партии: 5 ед. за 6 у.е. за единицу,  8 ед. за 5 у.е. за единицу , 4 ед. по 10 у.е. за единицу. 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 93,75 у.е.; 
	
	
	

	
	B
	
	 95,75 у.е.; 
	
	
	

	
	C
	
	69 у.е.;
	
	
	

	
	D
	
	 98 у.е.;
	
	
	

	
	E
	+
	 80 у.е.
	
	
	

	130
	Т
	
	Счета к оплате - это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Счета расчетов с поставщиками;
	
	
	

	
	B
	
	Счета расчетов с покупателями;
	
	
	

	
	C
	
	Счета расчетов с подотчетными лицами
	
	
	

	
	D
	
	Все ответы правильные
	
	
	

	
	E
	
	Нет правильного ответа.
	
	
	

	131
	Т
	
	Что означает бухгалтерская запись Дт 1030  Кт 4410
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Зачет ранее полученного аванса; 
	
	
	

	
	B
	
	Поступление средств от покупателя в окончательный расчет;
	
	
	

	
	C
	+
	Получение аванса от покупателя;
	
	
	

	
	D
	
	Зачет поставщиком ранее полученного аванса от получателя;
	
	
	

	
	E
	
	Нет верного ответа.
	
	
	

	132
	Т
	
	Определите правильную  бухгалтерскую запись - Реализованы основные средства:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Дт 2410  Кт 3510, 4410; 
	
	
	

	
	B
	
	Дт 3310, 4110  Кт 1610, 2910
	
	
	

	
	C
	
	Дт 2410  Кт 3310; 
	
	
	

	
	D
	
	Дт 2420  Кт 1010
	
	
	

	
	E
	+
	Дт 7410 Кт 2410
	
	
	

	133
	Т
	
	Раскрыть содержание бухгалтерской записи Дт 7440  Кт 1290
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	создан резерв по сомнительным долгам
	
	
	

	
	B
	
	за счет резерва по сомнительным долгам списаны расходы 
	
	
	

	
	C
	
	списаны на расходы безнадежный долг
	
	
	

	
	D
	
	 поступили деньги за реализованные основные средства
	
	
	

	
	E
	
	 приобрели запасы
	
	
	

	134
	Т
	
	Определите правильную бухгалтерскую запись – получены основные средства:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Дт 2410  Кт 2420; 
	
	
	

	
	B
	
	Дт 2420  Кт 1010
	
	
	

	
	C
	
	Дт 3310, 4110  Кт 1610, 2910
	
	
	

	
	D
	+
	 Дт 2410  Кт 3310;
	
	
	

	
	E
	
	Дт 3310  Кт 2410
	
	
	

	135
	Т
	
	Определение дебиторской задолженности
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 требования, предъявляемые поставщикам на получение денежных средств, товаров и услуг
	
	
	

	
	B
	+
	требования, предъявляемые клиентам и прочим лицам на получение денежных средств, или других активов
	
	
	

	
	C
	
	 долг перед банком; 
	
	
	

	
	D
	
	 долг перед бюджетом;
	
	
	

	
	E
	
	 задолженность по зарплате.
	
	
	

	136
	Т
	
	Начислена заработная плата работникам отдела сбыта: 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Дт 7110, Кт 3350;
	
	
	

	
	B
	
	 Дт 3350 Кт 7110 
	
	
	

	
	C
	
	 Дт 1010 Кт 3350;
	
	
	

	
	D
	
	 Дт 7110 Кт 1251 
	
	
	

	
	E
	
	 Дт 1010 Кт 1251
	
	
	

	137
	Т
	
	Предприятие имеет автомобиль себестоимостью 8000 у.е., ликвидационная стоимость – 2000 у.е., срок полезной службы – 5 лет, пробег рассчитан на 60000 км. Нужно рассчитать расходы по износу на 1 км.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 0,1;
	
	
	

	
	B
	
	 1200;
	
	
	

	
	C
	
	 2;
	
	
	

	
	D
	
	 0,14;
	
	
	

	
	E
	
	 2000
	
	
	

	138
	Т
	
	Какой бухгалтерской записью отражается продажа продукции за наличный расчет:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Дт 1210  Кт 6010;
	
	
	

	
	B
	+
	Дт 1010  Кт 6010
	
	
	

	
	C
	
	 Дт 3310  Кт 1010;
	
	
	

	
	D
	
	 Дт 1040  Кт 3010
	
	
	

	
	E
	
	 Дт 1250  Кт 1010
	
	
	

	139
	Т
	
	Как называется стоимость, по которой определяется  предполагаемая стоимость запасных частей, лома, отходов, возникающих в конце срока службы основных средств?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Ликвидационная.
	
	
	

	
	B
	
	 Текущая.
	
	
	

	
	C
	
	 Остаточная.
	
	
	

	
	D
	
	 Реализационная.
	
	
	

	
	E
	
	 Рыночная.
	
	
	

	140
	Т
	
	Что является основанием для оплаты труда рабочих-сдельщиков?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Табель учета рабочего времени.
	
	
	

	
	B
	+
	 Наряд на сдельную работу.
	
	
	

	
	C
	
	Сменный рапорт.
	
	
	

	
	D
	
	Расчетно-платежная ведомость.
	
	
	

	
	E
	
	Нет правильного ответа. 
	
	
	

	141
	Т
	
	В каком документе ведут сортовой количественный  учет запасов?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	В карточке складского учета.
	
	
	

	
	B
	
	В оборотной ведомости.
	
	
	

	
	C
	
	В книге учета остатков.
	
	
	

	
	D
	
	В лимитно-заборной карте.
	
	
	

	
	E
	
	В инвентаризационной описи.
	
	
	

	142
	Т
	
	Стоимость приобретения основных средств  - 200 000 тенге, ожидаемый срок службы - 10 лет, ожидаемая остаточная стоимость–20000 тенге. Чему равны затраты на амортизацию основных средств, при использовании метода прямолинейного списания ?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	18 000.
	
	
	

	
	B
	
	 22 000.
	
	
	

	
	C
	
	20 000.
	
	
	

	
	D
	
	 2 000.
	
	
	

	
	E
	
	 Нет правильного ответа.
	
	
	

	143
	Т
	
	Сумма ежегодных расходов на амортизацию 20 000 тенге. Первоначальная стоимость 200 000 тенге. Через сколько лет данные средства будут полностью амортизированы?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	10 лет.
	
	
	

	
	B
	
	15 лет.
	
	
	

	
	C
	
	 9 лет.
	
	
	

	
	D
	
	5 лет.
	
	
	

	
	E
	
	 Нет правильного ответа.
	
	
	

	144
	Т
	
	На основании данных, какого документа можно определить результат от ликвидации объекта основных и стоимость материальных ценностей, оставшихся от ликвидации?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Инвентарной карточки.
	
	
	

	
	B
	
	Акта приемки-передачи.
	
	
	

	
	C
	
	 Акта о ликвидации.
	
	
	

	
	D
	
	Накладной.
	
	
	

	
	E
	+
	 Все вышеперечисленные
	
	
	

	145
	Т
	
	Какие нематериальные активы учитываются на счете № 2710?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Лицензионные соглашения.
	
	
	

	
	B
	
	 Патенты.
	
	
	

	
	C
	+
	 Гудвилл.
	
	
	

	
	D
	
	 Организационные расходы.
	
	
	

	
	E
	
	 Товарные знаки.
	
	
	

	146
	Т
	
	Какой бухгалтерской записью отражается выдача аванса поставщикам
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Дт 1030  Кт 4410;
	
	
	

	
	B
	
	 Дт 3310, 4110  Кт 1610, 2910
	
	
	

	
	C
	+
	 Дт  2910  Кт 1030;
	
	
	

	
	D
	
	 Дт 3510, 4410  Кт 1210, 2110
	
	
	

	
	E
	
	 Дт 1250  Кт 1010
	
	
	

	147
	Т
	
	Укажите методы оценки списания запасов.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 FIFO.
	
	
	

	
	B
	
	 LIFO.
	
	
	

	
	C
	
	 метод прямолинейного списания.
	
	
	

	
	D
	
	 По средневзвешенной стоимости.
	
	
	

	
	E
	+
	 FIFO и метод средневзвешенной стоимости
	
	
	

	148
	Т
	
	Определите гудвилл предприятия, если оно куплено с аукциона –за 15,8 млн. тенге, фактическая стоимость его активов составляет 11,2 млн. тенге.
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	15,8 млн. тенге.
	
	
	

	
	B
	
	 27,0 млн. тенге.
	
	
	

	
	C
	+
	 4,6 млн. тенге.
	
	
	

	
	D
	
	26,0 млн. тенге.
	
	
	

	
	E
	
	11,2 млн. тенге.
	
	
	

	149
	Т
	
	С какой целью субъектами периодически проводится инвентаризация основных средств?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	С целью выявления финансовых результатов.
	
	
	

	
	B
	
	 Установления первоначальной стоимости.
	
	
	

	
	C
	
	 С целью контроля.
	
	
	

	
	D
	
	 Выявления недостающих объектов основных средств.
	
	
	

	
	E
	+
	 С целью выявления фактического наличия и контроля за их сохранностью.
	
	
	

	150
	Т
	
	Запасы – это активы в виде:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Первоначальной стоимости основных средств.
	
	
	

	
	B
	
	Торговых марок.
	
	
	

	
	C
	
	 Денежных средств.
	
	
	

	
	D
	
	 Незавершенного строительства
	
	
	

	
	E
	+
	 Запасов сырья, топлива и прочих материалов.
	
	
	

	151
	Т
	
	Что означает бухгалтерский термин «Акцепт»?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Согласие на оплату.
	
	
	

	
	B
	
	 Оплату поставщику.
	
	
	

	
	C
	
	 Произведенную оплату по счетам.
	
	
	

	
	D
	
	 Отказ от оплаты.
	
	
	

	
	E
	
	 нет правильного ответа.
	
	
	

	152
	Т
	
	Что означает бухгалтерская запись  Дт 1250  Кт 1010
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 выданы деньги в подотчет;
	
	
	

	
	B
	
	 выдана зарплата;
	
	
	

	
	C
	
	 уплачена арендная плата;
	
	
	

	
	D
	
	 поступили деньги за реализованные основные средства;
	
	
	

	
	E
	
	 приобрели ТМЗ.
	
	
	

	153
	Т
	
	К основным средствам относятся:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Денежные средства.
	
	
	

	
	B
	
	 Патенты.
	
	
	

	
	C
	
	 Готовая продукция.
	
	
	

	
	D
	+
	 Здания и сооружения.
	
	
	

	
	E
	
	 Полуфабрикаты.
	
	
	

	154
	Т
	
	Что позволяет субъекту использование метода ускоренной амортизации?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Снизить налог на прибыль.
	
	
	

	
	B
	+
	Ускорить процесс воспроизводства основных средств.
	
	
	

	
	C
	
	 Снизить себестоимость.
	
	
	

	
	D
	
	 Увеличить доходы.
	
	
	

	
	E
	
	 Нет правильного ответа.
	
	
	

	155
	Т
	
	МСФО № 1 - это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 «Отчет о доходах и расходах»
	
	
	

	
	B
	
	 «Отчет о движении денежных средств»
	
	
	

	
	C
	+
	 «Представление финансовой отчетности» 
	
	
	

	
	D
	
	«Предоставление финансового учета»
	
	
	

	
	E
	
	 «Отчет об изменении уставного капитала»
	
	
	

	156
	Т
	
	МСФО № 7- это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 «Отчет о доходах и расходах»
	
	
	

	
	B
	+
	 «Отчет о движении денежных средств»
	
	
	

	
	C
	
	 «Представление финансовой отчетности» 
	
	
	

	
	D
	
	 «Предоставление финансового учета»
	
	
	

	
	E
	
	 «Отчет об изменении уставного капитала»
	
	
	

	157
	Т
	
	Кассовые операции организуются и осуществляются хозяйствующими субъектами в соответствии с:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Учетной политикой хозяйствующего субъекта;
	
	
	

	
	B
	
	 «Временным порядком ведения кассовых операций в народном хозяйстве Казахстана» (от 23.07.1993 г.);
	
	
	

	
	C
	
	 «Временным положением о безналичных расчетах в РК» (от 19.11.1992 г.);
	
	
	

	
	D
	
	 «Положением о порядке применения кассовых аппаратов для учета наличных денежных средств» (от 26.08.1993 г.).
	
	
	

	
	E
	
	 Все вышеперечисленное
	
	
	

	158
	Т
	
	Что отражает бухгалтерская запись Дт 1010 Кт 6280:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Взносы родителей за содержание детей в детских учреждениях;
	
	
	

	
	B
	
	 Сдан остаток аванса неиспользованных денежных средств:
	
	
	

	
	C
	+
	Сумма излишков, выявленная при инвентаризации кассы;
	
	
	

	
	D
	
	 Взнос наличными в погашение задолженности за товары проданные в кредит.
	
	
	

	
	E
	
	 Поступление наличных денег в кассу
	
	
	

	159
	Т
	
	Выдача наличных денег из кассы оформляется. 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	расходным кассовым ордером: 
	
	
	

	
	B
	
	 чеком; 
	
	
	

	
	C
	
	приказом; 
	
	
	

	
	D
	
	приходным кассовым ордером:
	
	
	

	
	E
	
	распоряжением.
	
	
	

	160
	Т
	
	Поступление наличных денег в кассу оформляется:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Отчетом кассира;
	
	
	

	
	B
	+
	 Приходным кассовым ордером;
	
	
	

	
	C
	
	 Чеком;
	
	
	

	
	D
	
	 Доверенностью.
	
	
	

	
	E
	
	Накладной
	
	
	

	161
	Т
	
	Определите, что относится к активам баланса: а) топливо,  б) основные материалы,  в) задолженность за материалы, г) заем,  д) резервный капитал
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 а, г
	
	
	

	
	B
	
	 г, д
	
	
	

	
	C
	+
	 а, б
	
	
	

	
	D
	
	 в, г
	
	
	

	
	E
	
	 д
	
	
	

	162
	Т
	
	Расположите в порядке убывания ликвидности активы: а) краткосрочные финансовые инвестиции,  б) денежные средства в кассе,  в) краткосрочная дебиторская задолженность, г) запасы,  д) основные средства
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 б, а, в, г, д
	
	
	

	
	B
	
	 а, б, г, д, в
	
	
	

	
	C
	
	 в, г, д, б, а
	
	
	

	
	D
	
	 г, д, б, а, в
	
	
	

	
	E
	
	 д, г, в, а, б
	
	
	

	163
	Т
	
	1-й раздел Типового плана счетов по МСФО включает: а) денежные средства в кассе, б) краткосрочные финансовые инвестиции,  в) долгосрочные обязательства, г) краткосрочные обязательства,  д) капитал  резервы
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 а, б,  
	
	
	

	
	B
	
	 а, г, д, в
	
	
	

	
	C
	
	 в, г, д, б, а
	
	
	

	
	D
	
	 г, д, б, а, в
	
	
	

	
	E
	
	 д, г, в, а, б
	
	
	

	164
	Т
	
	Что входит в 3-й раздел Типового плана счетов по МСФО: а) денежные средства в кассе,  б) краткосрочные финансовые инвестиции,  в) долгосрочные обязательства, г) краткосрочные обязательства,  д) капитал  резервы
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 а, б,  
	
	
	

	
	B
	
	 а, г, д, в
	
	
	

	
	C
	
	 в, г, д, б, а
	
	
	

	
	D
	+
	 г,
	
	
	

	
	E
	
	 д, 
	
	
	

	165
	Т
	
	Определите валюту баланса, если: подотчетные сумы – 500, капитал - 2500, товары -5000, займы - 15000, задолженность по налогам – 1000, денежные средства – 3500, прибыль отчетного периода – 1500, Основные средства – 10000, Нематериальные активы - 1000
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 А=П=30000 
	
	
	

	
	B
	
	 А=П=26200 
	
	
	

	
	C
	
	 А=П=8000 
	
	
	

	
	D
	
	 А=П=9000 
	
	
	

	
	E
	+
	 А=П=20000
	
	
	

	166
	Т
	
	Как изменится начальная валюта баланса организации, если она перечислит 3000 в погашение задолженности поставщикам
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Увеличится на 3000
	
	
	

	
	B
	+
	 Уменьшится на 3000
	
	
	

	
	C
	
	 не изменится
	
	
	

	
	D
	
	 Увеличится на 1500
	
	
	

	
	E
	
	 Уменьшится на 1500
	
	
	

	167
	Т
	
	Как изменится начальная валюта баланса организации, если дебиторы вернут долги наличными в размере 1500
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Увеличится на 3000
	
	
	

	
	B
	
	 Уменьшится на 3000
	
	
	

	
	C
	+
	 Не изменится
	
	
	

	
	D
	
	 Увеличится на 1500
	
	
	

	
	E
	
	 Уменьшится на 1500
	
	
	

	168
	Т
	
	Как изменится начальная валюта баланса организации, если будут произведены удержания из заработной платы работников подоходного налога, подлежащего уплате в бюджет в сумме 1500
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Увеличится на 3000
	
	
	

	
	B
	
	 Уменьшится на 3000
	
	
	

	
	C
	+
	 Не изменится
	
	
	

	
	D
	
	 Увеличится на 1500
	
	
	

	
	E
	
	 Уменьшится на 1500
	
	
	

	169
	Т
	
	При формировании финансовой отчетности обеспечивается соблюдение ряда принципов, один из которых понятность, заключается в том, что:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Информация представленная в финансовой отчетности должна быть понятной для пользователей, имеющих  определенные знания
	
	
	

	
	B
	
	 Информация должна способствовать пользователям в принятии решения
	
	
	

	
	C
	
	 Пропуск и искажение информации может повлиять на экономическое решение пользователей
	
	
	

	
	D
	
	 Должно быть правдивое представление сведений
	
	
	

	
	E
	
	Информация должна отражать операции и события, включаемые в периоды, к которым они относятся
	
	
	

	170
	Т
	
	Учетная политика это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Выработанная организацией совокупность способов ведения бухгалтерского учета
	
	
	

	
	B
	
	 Метод группировки
	
	
	

	
	C
	
	 Оценка фактов
	
	
	

	
	D
	
	Инвентаризация
	
	
	

	
	E
	
	Калькуляция
	
	
	

	171
	Т
	
	Капитал - 2000, активы – 25000, чему равны обязательства:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	27000
	
	
	

	
	B
	+
	 23000
	
	
	

	
	C
	
	2000 
	
	
	

	
	D
	
	 25000
	
	
	

	
	E
	
	27500
	
	
	

	172
	Т
	
	Способ дополнительных проводок (записей) применяется в случае:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Если исправить ошибку зачеркиванием нельзя и нецелесообразно
	
	
	

	
	B
	
	Когда ошибка затрагивает несколько корреспонденций счетов
	
	
	

	
	C
	+
	Когда в бухгалтерской проводке и в учетных регистрах указана правильная корреспонденция счетов, но преуменьшена сумма операции
	
	
	

	
	D
	
	Когда указана только неверная корреспонденция счетов
	
	
	

	
	E
	
	Все ответы правильные
	
	
	

	173
	Т
	
	Каков смысл записи Дт 1010  Кт 1250
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Сдан остаток подотчетных сумм в кассу предприятия. 
	
	
	

	
	B
	
	Получены денежные средства от реализации продукции; 
	
	
	

	
	C
	
	Выдана сумма денег подотчетному лицу на хозяйственные расходы; 
	
	
	

	
	D
	
	Выдана сумма денег в погашение кредиторской задолженности; 
	
	
	

	
	E
	
	верного ответа нет.
	
	
	

	174
	Т
	
	Долгосрочные обязательства включают:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Инвестиции в недвижимость
	
	
	

	
	B
	
	Краткосрочная кредиторская задолженность по оплате труда
	
	
	

	
	C
	+
	Отсроченные налоговые обязательства
	
	
	

	
	D
	
	Резервный капитал
	
	
	

	
	E
	
	Краткосрочные финансовые инвестиции
	
	
	

	175
	Т
	
	В Типовом плане счетов по МСФО группа счетов 1410-1430 предназначена для учета:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Денежных средств
	
	
	

	
	B
	
	Краткосрочных финансовых инвестиций
	
	
	

	
	C
	
	Краткосрочной дебиторской задолженности
	
	
	

	
	D
	
	Запасов
	
	
	

	
	E
	+
	Текущих налоговых активов
	
	
	

	176
	Т
	
	Что означает бухгалтерская запись  Дт 1290  Кт 1210
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Создан резерв по сомнительным долгам
	
	
	

	
	B
	
	За счет резерва по сомнительным долгам списаны расходы 
	
	
	

	
	C
	
	Списаны на расходы безнадежный долг
	
	
	

	
	D
	+
	Списан безнадежный долг за счет созданного резерва
	
	
	

	
	E
	
	Приобрели ТМЗ
	
	
	

	177
	Т
	
	Торговая дебиторская задолженность – это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	суммы задолженности клиентов за товары и услуги, реализованные в течение обычной производственной деятельности
	
	
	

	
	B
	
	Требования, предъявляемые поставщикам на получение денежных средств, товаров и услуг
	
	
	

	
	C
	
	Долг перед банком; 
	
	
	

	
	D
	
	Долг перед бюджетом;
	
	
	

	
	E
	
	Задолженность по зарплате.
	
	
	

	178
	Т
	
	Методы исправления ошибок в бухгалтерском учете.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	корректурный, дополнительная запись, сторнировочная запись или «красное сторно»;
	
	
	

	
	B
	
	корректный, некорректный, зачеркивание, переписывание
	
	
	

	
	C
	
	дополнительный, развернутый, сторнированный, корректный
	
	
	

	
	D
	
	корректурный, метод “красное сторно»
	
	
	

	
	E
	
	зачеркивание, дополнительные записи
	
	
	

	179
	Т
	
	Принцип нейтральности истолковывается как.

 
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	для того, чтобы быть надежной, информация должна быть непредвзятой
	
	
	

	
	B
	
	в целях обеспечения достоверности информация в финансовых  отчетах должна быть исчерпывающей и полной
	
	
	

	
	C
	
	информация, предоставляемая в финансовых отчетах должна быть понятна и полезна пользователю
	
	
	

	
	D
	
	финансовая информация должна быть значимой и полезной в процессе принятия решений
	
	
	

	
	E
	
	когда в ней отсутствует существенная ошибка
	
	
	

	180
	Т
	
	Какая из  нижеприведенных характеристик не является качественной характеристикой финансовой отчетности


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Уместность
	
	
	

	
	B
	
	Надежность


	
	
	

	
	C
	+
	Консерватизм


	
	
	

	
	D
	
	Сопоставимость
	
	
	

	
	E
	
	Достоверность 
	
	
	

	181
	Т
	
	Для того, чтобы информация была уместной , она должна:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Иметь низкую стоимость получения
	
	
	

	
	B
	+
	Помогать оценивать прошлые, настоящие и будущие события, подтверждать и исправлять прошлые оценки


	
	
	

	
	C
	
	Не представляться внешним пользователям
	
	
	

	
	D
	
	Использоваться многими фирмами


	
	
	

	
	E
	
	Не влияет на принятие решений
	
	
	

	182
	Т
	
	Информация не должна иметь существенных ошибок и вводить в заблуждение для обеспечения:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Сопоставимости


	
	
	

	
	B
	+
	Достоверности


	
	
	

	
	C
	
	Последовательности


	
	
	

	
	D
	
	Прогноза


	
	
	

	
	E
	
	Понятности 
	
	
	

	183
	Т
	
	Если информация используется для прогнозирования, то это значит, что она:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Подтверждена внешними аудиторами


	
	
	

	
	B
	+
	Подготовлена на ежегодной основе
	
	
	

	
	C
	
	Подтверждается  
	
	
	

	
	D
	
	Нейтральна


	
	
	

	
	E
	
	Корректирует предыдущие расчеты
	
	
	

	184
	Т
	
	Информация является уместной, если она:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Прошла аудиторскую проверку
	
	
	

	
	B
	
	Представлена за более длительный из двух периодов: операционный цикл или один год


	
	
	

	
	C
	
	Носит объективный характер
	
	
	

	
	D
	+
	Способна влиять на принятие экономических  решений


	
	
	

	
	E
	
	Нейтральна
	
	
	

	185
	Т
	
	Что наиболее верно отражает качественную характеристику  уместность?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Ценность для прогноза
	
	
	

	
	B
	+
	Своевременность
	
	
	

	
	C
	
	Ценность для обратной связи
	
	
	

	
	D
	
	Возможность подтверждения
	
	
	

	
	E
	
	Подтверждена внешними аудиторами


	
	
	

	186
	Т
	
	Что наиболее верно отражает качественную характеристику -  надежность?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Возможность подтверждения


	
	
	

	
	B
	
	Нейтральность


	
	
	

	
	C
	
	Ценность для прогноза
	
	
	

	
	D
	+
	Объективное представление


	
	
	

	
	E
	
	сопоставимость
	
	
	

	187
	Т
	
	Допущение о непрерывности деятельности не приемлемо, когда:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Компания начинает свою деятельность
	
	
	

	
	B
	+
	Предполагается ликвидация компании


	
	
	

	
	C
	
	Справедливая стоимость превышает себестоимость
	
	
	

	
	D
	
	Нельзя рассчитать возможную чистую цену продаж


	
	
	

	
	E
	
	Не рассчитывается справедливая стоимость активов
	
	
	

	188
	Т
	
	Допущение о непрерывности деятельности предполагает, что  компания:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Будет ликвидирована в ближайшем будущем
	
	
	

	
	B
	
	Будет приобретена другой компанией


	
	
	

	
	C
	
	Является динамично развивающимся предприятием
	
	
	

	
	D
	+
	Действует  и будет действовать в обозримом будущем, не будут ликвидирована, и масштабы ее деятельности не будут существенно сокращены


	
	
	

	
	E
	
	Предполагает сократить существенную часть масштабов своей деятельности
	
	
	

	189
	Т
	
	Для определения существенности той или иной статьи отчетности бухгалтеру следует сравнивать ее со всеми из нижеследующих показателей, за исключением:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Совокупных активов
	
	
	

	
	B
	
	Совокупных обязательств
	
	
	

	
	C
	+
	Общего количества работников
	
	
	

	
	D
	
	Чистой прибыли
	
	
	

	
	E
	
	Нераспределенной прибыли
	
	
	

	190
	Т
	
	К запасам не относятся:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	активы, которые приобретены или произведены с целью последующей реализации
	
	
	

	
	B
	
	активы, которые приобретены для производства готовой продукции
	
	
	

	
	C
	
	активы, которые используются в процессе производства  или оказания услуг


	
	
	

	
	D
	
	краткосрочные активы, от которых ожидается получение экономических выгод


	
	
	

	
	E
	+
	активы, которые вложены в другие предприятия, с целью получения дохода


	
	
	

	191
	Т
	
	Признание дохода по моменту отгрузки товаров, а не по факту поступления денежных средств приводит к возникновению:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	убытков
	
	
	

	
	B
	
	прибыли
	
	
	

	
	C
	
	обязательств
	
	
	

	
	D
	+
	торговой дебиторской задолженности
	
	
	

	
	E
	
	задолженности перед бюджетом
	
	
	

	192
	Т
	
	Какие существуют системы учета запасов 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	непрерывная и периодическая
	
	
	

	
	B
	
	LIFO
	
	
	

	
	C
	
	FIFO
	
	
	

	
	D
	
	специфическая идентификация
	
	
	

	
	E
	
	оценка запасов по чистой стоимости реализации
	
	
	

	193
	Т
	
	Информация о финансовом положении, результатах деятельности изменениях в финансовом положении организаций – это :


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	налоговая декларация
	
	
	

	
	B
	
	учетная политика
	
	
	

	
	C
	
	оборотная ведомость по синтетическим счетам
	
	
	

	
	D
	+
	финансовая отчетность


	
	
	

	
	E
	
	план счетов бухгалтерского учета
	
	
	

	194
	Т
	
	Для оценки сомнительных долгов МСФО рекомендует  метод:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	процента от чистой реализации


	
	
	

	
	B
	
	метод средневзвешенной стоимости
	
	
	

	
	C
	
	метод прямого списания
	
	
	

	
	D
	
	равномерного списания


	
	
	

	
	E
	
	первоначальной стоимости
	
	
	

	195
	Т
	
	Правила, которыми руководствуют аудиторы при выполнении задач аудита это – 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	рабочие стандарты 
	
	
	

	
	B
	
	общие стандарты


	
	
	

	
	C
	
	общие и рабочее  стандарты
	
	
	

	
	D
	
	МСФО


	
	
	

	
	E
	
	Внутрифирменные стандарты
	
	
	

	196
	Т
	
	Аудиторские доказательства – это


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	информация, получаемая аудитором в процессе формирования выводов, на которых основывается аудиторское заключение


	
	
	

	
	B
	
	проверка финансовой отчетности
	
	
	

	
	C
	
	база и основа для формирования учетной политики
	
	
	

	
	D
	
	составная часть управления экономическими объектами и процессами, включающая наблюдение за объектом, с целью проверки желаемому и необходимому состоянию, предусмотренному законами и нормативными актами


	
	
	

	
	E
	
	все выше перечисленное
	
	
	

	197
	Т
	
	Каким требованиям должны отвечать доказательства в аудите?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	достаточность, своевременность, достоверность


	
	
	

	
	B
	
	достаточность
	
	
	

	
	C
	
	своевременность


	
	
	

	
	D
	
	возвратность
	
	
	

	
	E
	
	 достоверность
	
	
	

	198
	Т
	
	В чем заключается аудиторский риск?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	в формировании неправильного мнения относительно финансовой отчетности предприятия
	
	
	

	
	B
	
	в неправильном ведении бухгалтерского учета
	
	
	

	
	C
	
	составление отчетности
	
	
	

	
	D
	
	Неправильное применение методов аудиторских проверок
	
	
	

	
	E
	
	В применении аналитических процедур в ходе аудиторской проверки
	
	
	

	199
	Т
	
	Информация считается существенной, если…


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	если ее пропуск или искажение может повлиять на экономические решения пользователей, принятые на основе финансовой отчетности;


	
	
	

	
	B
	
	если ее пропуск не может повлиять на экономические решения пользователей;


	
	
	

	
	C
	
	если она существенно не искажена;


	
	
	

	
	D
	
	если ее пропуск или искажение никак не повлияет на экономические решения пользователей;


	
	
	

	
	E
	
	Она не влияет на принятия решений


	
	
	

	200
	Т
	
	Какие существуют компоненты аудиторского риска?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	неотъемлемый риск, риск контроля, риск необнаружения (ошибки)


	
	
	

	
	B
	
	деловой риск и риск необнаружения


	
	
	

	
	C
	
	неотъемлемый риск, риск контроля и деловой риск
	
	
	

	
	D
	
	взаимосвязанный риск, риск необнаружения (ошибки), деловой риск
	
	
	

	
	E
	
	неотъемлемый риск, риск контроля, деловой риск, взаимосвязанный риск, риск необнаружения (ошибки)


	
	
	

	201
	Т
	
	Опасность того, что существенные ошибки не будут выявлены в процессе выполнения процедур проверки - это


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Риск проверок посуществу
	
	
	

	
	B
	
	Риск анализа

	
	
	

	
	C
	
	Риск выборочного обследования
	
	
	

	
	D
	
	Риск аудиторской выборки

	
	
	

	
	E
	
	Риск общего аудита
	
	
	

	202
	Т
	
	Различают следующие формы аудиторских заключений


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Безоговорочные, с оговорками, отказные и отрицательные


	
	
	

	
	B
	
	Безоговорочные, с оговорками, отказные и безотказные
	
	
	

	
	C
	
	Оговорочные, договорные, положительные и отрицательные
	
	
	

	
	D
	
	положительные и отрицательные 
	
	
	

	
	E
	
	С оговорками  и положительные 
	
	
	

	203
	Т
	
	Какая стоимость нематериальных активов включается в валюту баланса?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	остаточная


	
	
	

	
	B
	
	восстановительная


	
	
	

	
	C
	
	первоначальная


	
	
	

	
	D
	
	реализационная
	
	
	

	
	E
	
	ликвидационная


	
	
	

	204
	Т
	
	Фактором, влияющим на включение того или иного товара  в состав запасов при инвентаризации является


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Его фактическое наличие
	
	
	

	
	B
	
	Право владения данным товаром
	
	
	

	
	C
	+
	Право собственности на данный товар


	
	
	

	
	D
	
	Профессиональное суждение менеджеров


	
	
	

	
	E
	
	Профессиональное суждение аудитора


	
	
	

	205
	Т
	
	Что  является  главной целью  составления финансовой отчетностью?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Соблюдение принципа осмотрительности
	
	
	

	
	B
	
	Соответствие основным  принципам бухучета


	
	
	

	
	C
	
	Получение  отчетности руководством предприятия


	
	
	

	
	D
	
	верного ответа нет


	
	
	

	
	E
	+
	Обеспечение пользователей  информацией
	
	
	

	206
	Т
	
	Амортизация – это


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	приведение объекта в рабочее состояние, позволяющее использовать его по назначению
	
	
	

	
	B
	
	процесс потери физических и моральных характеристик основных средств
	
	
	

	
	C
	
	восстановление стоимости основных средств за счет дохода
	
	
	

	
	D
	
	ежемесячные отчисления в ремонтный фонд


	
	
	

	
	E
	+
	процесс постепенного переноса стоимости объектов основных средств в состав текущих расходов отчетного периода
	
	
	

	207
	Т
	
	Если основные средства были приобретены в обмен на основные средства другого вида или любой другой неденежный актив, то первоначальная стоимость принимается равной:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 балансовой стоимости полученного актив
	
	
	

	
	B
	
	сумме фактически произведенных затрат


	
	
	

	
	C
	
	сумме уплаченных денежных средств
	
	
	

	
	D
	+
	справедливой стоимости полученного актива
	
	
	

	
	E
	
	текущей стоимости полученного актива


	
	
	

	208
	Т
	
	Переоценка основных средств проводится
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	при продаже основных средств
	
	
	

	
	B
	
	при реорганизации компании


	
	
	

	
	C
	
	при ликвидации организации


	
	
	

	
	D
	+
	при несоответствии реальной рыночной стоимости основных средств первоначальной стоимости
	
	
	

	
	E
	
	для определения ликвидационной стоимости
	
	
	

	209
	Т
	
	Нематериальные активы - это


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	неденежные активы, используемые в течение длительного времени (более 1 года) в производстве продукции


	
	
	

	
	B
	
	неденежные активы, не имеющие физической формы, используемые в производстве в течение года
	
	
	

	
	C
	
	 денежные эквиваленты, применяемые как средство платежа
	
	
	

	
	D
	
	высоколиквидные, быстроскупаемые неденежные активы, используемые в производстве или реализации готовой продукции


	
	
	

	
	E
	+
	неденежные активы, не имеющие физической сущности, предназначенные  для использования в течение длительного времени (более одного года) в производстве или реализации готовой продукции (товаров, услуг)


	
	
	

	210
	Т
	
	Необходимость оценки будущей экономической выгоды в текущей отчетности связана
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	с консигнацией
	
	
	

	
	B
	
	с вексельными операциями
	
	
	

	
	C
	
	с овердрафтом
	
	
	

	
	D
	
	с теорией вероятности
	
	
	

	
	E
	+
	с теорией временной стоимости
	
	
	

	211
	Т
	
	Поток последовательных платежей в течение определенного времени с одинаковыми интервалами между платежами, называется
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	аннуитет


	
	
	

	
	B
	
	инвестиции
	
	
	

	
	C
	
	кредитная линия
	
	
	

	
	D
	
	 депозиты
	
	
	

	
	E
	
	овердрафт
	
	
	

	212
	Т
	
	К объектам обложения налогом на имущество для юридических лиц не относятся
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	транспортные средства
	
	
	

	
	B
	
	машины и оборудование
	
	
	

	
	C
	
	нематериальные активы
	
	
	

	
	D
	
	здания и сооружения
	
	
	

	
	E
	
	производственный инвентарь.
	
	
	

	213
	Т
	
	Эквиваленты денежных средств, это:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 валюта, в которой представляется  финансовая отчетность
	
	
	

	
	B
	
	активы и обязательства к получению и выплате в определенных суммах
	
	
	

	
	C
	
	финансовые вложения в другие организации с целью получения дохода
	
	
	

	
	D
	+
	краткосрочные, высоколиквидные вложения в обратимые в определенную сумму денежных средств, и подвергающиеся незначительному риску изменения ценности
	
	
	

	
	E
	
	денежные средства, которые могут использоваться для срочной оплаты обязательств
	
	
	

	214
	Т
	
	Вексель выдается:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	для отсрочки платежа по сделкам за товары
	
	
	

	
	B
	
	 для переуступки прав по требованию
	
	
	

	
	C
	
	для списания средств со счета без согласия плательщика
	
	
	

	
	D
	
	совершение платежа на сумму, превышающую положительное (дебетовое) сальдо на счете
	
	
	

	
	E
	
	для перевода наличных денег со счета
	
	
	

	215
	Т
	
	Будущая стоимость денежных средств равна
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	приведенной стоимости
	
	
	

	
	B
	
	остаточной стоимости
	
	
	

	
	C
	+
	текущей стоимости плюс величина дохода (вознаграждения)


	
	
	

	
	D
	
	сумме начисленного резерва по сомнительным долгам
	
	
	

	
	E
	
	эквиваленту денежных средств
	
	
	

	216
	Т
	
	В первоначальную стоимость основных средств не включаются
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	вознаграждения по кредитам (займам), предоставленным на период  строительства при строительстве зданий и сооружений
	
	
	

	
	B
	
	цена покупки объекта
	
	
	

	
	C
	
	расходы по доставке, монтажу объекта


	
	
	

	
	D
	
	вознаграждения агентам по недвижимости
	
	
	

	
	E
	+
	уплаченные вознаграждения (проценты) при приобретении основных средств в кредит (в рассрочку)
	
	
	

	217
	Т
	
	В каких случаях последующие затраты приводят к увеличению первоначальной (фактической) стоимости основных средств
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 при устранении поломок, дефектов отдельных частей основных средств
	
	
	

	
	B
	
	 при ремонте жилых зданий
	
	
	

	
	C
	+
	при условии увеличения будущей экономической выгоды от использования основных средств
	
	
	

	
	D
	
	 при капитальном ремонте  оборудования
	
	
	

	
	E
	
	 при капитальном ремонте зданий, приобретенных в качестве вкладов в уставной капитал
	
	
	

	218
	Т
	
	Процесс потери физических и моральных характеристик объекта называется:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	амортизацией
	
	
	

	
	B
	
	ликвидацией
	
	
	

	
	C
	
	 эксплуатацией
	
	
	

	
	D
	+
	  износом
	
	
	

	
	E
	
	  консигнацией
	
	
	

	219
	Т
	
	Амортизируемая стоимость – это:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  стоимость актива в конце срока службы
	
	
	

	
	B
	+
	 первоначальная стоимость актива за вычетом ликвидационной стоимости
	
	
	

	
	C
	
	 первоначальная стоимость актива за вычетом суммы накоплений амортизации
	
	
	

	
	D
	
	 последующие затраты, которые приводят к увеличению первоначальной стоимости объектов основных средств
	
	
	

	
	E
	
	 стоимость по приобретению или возведению объектов
	
	
	

	220
	Т
	
	В фактическую себестоимость приобретенных материалов не включается:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  расходы по доставке материалов
	
	
	

	
	B
	
	 стоимость покупки материалов
	
	
	

	
	C
	
	  расходы по погрузке, разгрузке материалов
	
	
	

	
	D
	+
	  расходы по рекламе
	
	
	

	
	E
	
	  импортная таможенная пошлина
	
	
	

	221
	Т
	
	Методы учета непогашенной дебиторской задолженности
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	метод расходов по безнадежным долгам
	
	
	

	
	B
	
	косвенное уменьшение счетов к получению
	
	
	

	
	C
	
	метод прямого списания, расходы по безнадежным долгам
	
	
	

	
	D
	+
	метод прямого списания, резервный метод
	
	
	

	
	E
	
	резервный метод, косвенное уменьшение
	
	
	

	222
	Т
	
	Чистая стоимость реализации - это
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	предполагаемая цена реализации  товара, за вычетом расходов по предпродажной подготовке товара и его продаже
	
	
	

	
	B
	
	предполагаемая цена реализации товара плюс доставка
	
	
	

	
	C
	
	предполагаемая цена реализации товара за вычетом доставки
	
	
	

	
	D
	
	Цена реализованного товара за вычетом расходов по реализации 
	
	
	

	
	E
	
	предполагаемая цена реализации товара с учетом доставки и продажи 
	
	
	

	223
	Т
	
	Когда создается резерв по сомнительным долгам?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	В конце года  на основании данных инвентаризации дебиторской задолженности.
	
	
	

	
	B
	
	В конце года.
	
	
	

	
	C
	
	Вначале года на основании данных инвентаризации дебиторской задолженности.
	
	
	

	
	D
	
	В начале года.
	
	
	

	
	E
	
	В любое время.
	
	
	

	224
	Т
	
	По методу начисления, расходы признаются в текущем периоде на основании принципа соответствия тогда:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 Когда расходы оплачены денежными средствами
	
	
	

	
	B
	+
	 Когда они могут быть увязаны с доходами, которые были заработаны в текущем отчетном, периоде.
	
	
	

	
	C
	
	Только в том случае, когда они могут быть увязаны с доходами, которые  были заработаны.
	
	
	

	
	D
	
	Только тогда, когда они могут быть увязаны с текущим отчетным периодом
	
	
	

	
	E
	
	 Когда они связанны с затратами на производство готовой продукции текущего года
	
	
	

	225
	Т
	
	Дилер, торгующий турецкими коврами, разрешил потенциальному клиенту взять его домой, чтобы посмотреть, как этот ковер будет выглядеть в доме. Продажная стоимость ковра - 15,000 у.е., а стоимость ковра для дилера составила 7,000 у.е. Доход, который должен быть признан дилером, составляет:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	A) 7,000 у.е.
	
	
	

	
	B
	
	B) 15,000 у.е
	
	
	

	
	C
	
	C) 8,000 у.е.
	
	
	

	
	D
	
	D) 5,000 у.е.
	
	
	

	
	E
	+
	E) 0 у.е.
	
	
	

	226
	Т
	
	С помощью данного метода бухгалтерского учета определяют себестоимость единицы выпущенной продукции, выполненных работ или оказанных услуг
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	калькуляция
	
	
	

	
	B
	
	инвентаризация
	
	
	

	
	C
	
	оценка
	
	
	

	
	D
	
	документация
	
	
	

	
	E
	
	отчетность
	
	
	

	227
	Т
	
	Сроки погашения эквивалентов денежных средств:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	от 3 до 12 месяцев;
	
	
	

	
	B
	
	более 1 года;
	
	
	

	
	C
	+
	менее 3 месяцев
	
	
	

	
	D
	
	бессрочные;
	
	
	

	
	E
	
	от 1 до 30 дней.
	
	
	

	228
	Т
	
	 Для оценки товарно-материальных запасов не применяется метод:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  по наименьшей из себестоимости и рыночной стоимости
	
	
	

	
	B
	+
	  ЛИФО
	
	
	

	
	C
	
	  специфической идентификации
	
	
	

	
	D
	
	  AVECO
	
	
	

	
	E
	
	  средневзвешенной стоимости
	
	
	

	229
	Т
	
	Требование преобладания сущности над формой. Это –
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	полноту отражения бух. учета всех факторов финансово-хозяйственной деятельности организации
	
	
	

	
	B
	
	рациональное ведение бух. учета
	
	
	

	
	C
	+
	отражение в бух. учете факторов хоз. деятельности исходя не столько из их юридической формы, сколько из сущности и экономического содержания фактов
	
	
	

	
	D
	
	рациональное ведение бух. учета
	
	
	

	
	E
	
	нет правильного ответа
	
	
	

	230
	Т
	
	Аудиторское заключение представляется в обязательном порядке аудиторской фирмой


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Только клиенту


	
	
	

	
	B
	
	Клиенту и местной налоговой службе


	
	
	

	
	C
	
	Клиенту и всем пользователям отчетности клиента по их требованию


	
	
	

	
	D
	
	Клиенту и в Палату аудитора


	
	
	

	
	E
	
	Своему руководству
	
	
	

	231
	Т
	
	Имеют ли право пользователи информации финансовой отчетности компании знакомится с аналитической частью аудиторского заключения?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Конечно, это закреплено стандартами по аудиту
	
	
	

	
	B
	
	Нет
	
	
	

	
	C
	
	Это не только право, но и обязанность
	
	
	

	
	D
	+
	С согласия клиента
	
	
	

	
	E
	
	Да  
	
	
	

	232
	Т
	
	Аудиторское заключение о финансовой отчетности клиента представляет собой:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Подтверждение аудиторской фирмой правильности и точности исчисления всех показателей финансовой и статистической отчетности
	
	
	

	
	B
	
	Акт проверки финансово-хозяйственной деятельности
	
	
	

	
	C
	+
	Мнение аудиторской фирмы о достоверности финансовой отчетности
	
	
	

	
	D
	
	Рекомендации по устранению выявленных недостатков в ведении бухгалтерского учета
	
	
	

	
	E
	
	Справка о проверке деятельности организации 
	
	
	

	233
	Т
	
	Аудиторский риск – это
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Опасность необнаружения ошибок системой внутреннего контроля клиента
	
	
	

	
	B
	+
	Вероятность необнауржения существенных ошибок в процессе проведения выборочной проверки
	
	
	

	
	C
	
	Опасность составления неверного заключения о результатах финансовой отчетности
	
	
	

	
	D
	
	Риск, присущий бизнесу клиента, обусловленный характером и условиями деятельности организации
	
	
	

	
	E
	
	Риск ошибиться при подсчете арифметических расчетов 
	
	
	

	234
	Т
	
	Какое из доказательств является самым надежным:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	Доказательство об объемах незавершенного производства, полученное при фактическом осмотре аудитором
	
	
	

	
	B
	
	Доказательство образования дебиторской задолженности, полученное от администрации отдела
	
	
	

	
	C
	
	Доказательство образования дебиторской задолженности, полученное путем телефонного подтверждения
	
	
	

	
	D
	
	Доказательство точности учета запасов, полученное в результате присутствия на проводимой в компании инвентаризации 
	
	
	

	
	E
	
	Нет верного ответа 
	
	
	

	235
	Т
	
	Классификация аудита по условиям законодательства:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Полный, частичный
	
	
	

	
	B
	
	Внешний и внутренний
	
	
	

	
	C
	
	Первоначальный и согласованный
	
	
	

	
	D
	+
	Инициативный и обязательный
	
	
	

	
	E
	
	Внешний
	
	
	

	236
	Т
	
	Главным принципиальным отличием внешнего аудита от внутреннего аудита является:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Требование к квалификации
	
	
	

	
	B
	
	Методы и приемы
	
	
	

	
	C
	+
	Независимость
	
	
	

	
	D
	
	Отчетность
	
	
	

	
	E
	
	Объект аудита
	
	
	

	237
	Т
	
	Элемент, единый как  для внутреннего, так и для внешнего аудита:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Объект
	
	
	

	
	B
	
	Квалификация
	
	
	

	
	C
	+
	Метод
	
	
	

	
	D
	
	Отчет
	
	
	

	
	E
	
	Цель и задачи
	
	
	

	238
	Т
	
	Цель какого  аудита заключается в определении соответствия деятельности компании правилам установленным администрацией?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Внешнего
	
	
	

	
	B
	+
	Внутреннего
	
	
	

	
	C
	
	Операционного
	
	
	

	
	D
	
	Инициативного
	
	
	

	
	E
	
	Обязательного 
	
	
	

	239
	Т
	
	В каком из следующих случаев независимость и объективность аудитора не считается нарушенной:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Аудитор оказывал проверяемой организации услуги по восстановлению и ведению бухгалтерского учета
	
	
	

	
	B
	
	Аудитор является учредителем, собственником, акционером, руководителем или должностным лицом проверяемой организации, несущим ответственность  за соблюдением финансовой отчетности
	
	
	

	
	C
	
	Аудитор состоит в близком родстве с учредителями, собственниками или руководителями проверяемой организации
	
	
	

	
	D
	+
	Аудитор оказывал управленческую услугу по обучению персонала проверяемой компании пользованием компьютерной  системой
	
	
	

	
	E
	
	Нет верного ответа 
	
	
	

	240
	Т
	
	Принцип, не обеспечивающий достижение цели профессионального аудитора
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Честность.
	
	
	

	
	B
	
	Объективность.
	
	
	

	
	C
	+
	Компромисс.
	
	
	

	
	D
	
	Компетентность
	
	
	

	
	E
	
	Конфиденциальность.
	
	
	

	241
	Т
	
	К какой функции аудита относится обнаружение и исправление аудитором ошибок  в составлении корреспонденции счетов?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	Аналитическая
	
	
	

	
	B
	
	Производственная
	
	
	

	
	C
	
	Консалтинговая.
	
	
	

	
	D
	+
	Экспертная.
	
	
	

	
	E
	
	Управленческая 
	
	
	

	242
	Т
	
	Стандарты финансовой отчетности предназначены для
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	доступности восприятия отчетности организаций внешним пользователям из различных стран
	
	
	

	
	B
	
	формирование информации о финансовом положении предприятия
	
	
	

	
	C
	
	формирование показателей отчетности, предназначенной для налоговой инспекции, в любой стране
	
	
	

	
	D
	
	составление  отчетности по  управленческому учету
	
	
	

	
	E
	
	составление налоговой отчетности
	
	
	

	243
	Т
	
	Перечислена задолженность по налогу на добавленную стоимость
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 Дт 3130 Кт 1030
	
	
	

	
	B
	
	 Дт 1040 Кт 1420
	
	
	

	
	C
	
	 Дт 1420 Кт 1040
	
	
	

	
	D
	
	 Дт 1040 Кт 3130
	
	
	

	
	E
	
	 Дт 1420 Кт 1050
	
	
	

	244
	Т
	
	Управленческий учет – это
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	 сводная информация, составляемая по заданию руководства, исходящая из финансового, производственного, статистического и налогового учета, необходимая для анализа и принятия эффективных управленческих решений
	
	
	

	
	B
	
	 формируется на базе конечных результатов
	
	
	

	
	C
	
	 базируется на данных финансового учета
	
	
	

	
	D
	
	 отражается на счетах разделов 1 и 8 типового плана счетов
	
	
	

	
	E
	
	 нет правильного ответа
	
	
	

	245
	Т
	
	Аудиторские доказательства – это
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	 база и основа для формирования учетной политики
	
	
	

	
	B
	
	 проверка финансовой отчетности
	
	
	

	
	C
	+
	 информация, получаемая аудитором в процессе формирования выводов, на которых основывается аудиторское заключение
	
	
	

	
	D
	
	 составная часть управления экономическими объектами и процессами, включающая наблюдение за объектом, с целью проверки желаемому и необходимому состоянию, предусмотренному законами и нормативными актами
	
	
	

	
	E
	
	 все выше перечисленное
	
	
	

	246
	Т
	
	В аудите выделяют следующие стороны существенности:
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	качественную, количественную;
	
	
	

	
	B
	
	количественную, интуитивную;
	
	
	

	
	C
	
	абсолютную, относительную;
	
	
	

	
	D
	
	качественную, абсолютную, относительную;
	
	
	

	
	E
	
	нет верного  ответа
	
	
	

	247
	Т
	
	Качественная сторона существенности – это…
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	уровень существенности;
	
	
	

	
	B
	
	отклонение от совершаемых операций и требований нормативных актов;
	
	
	

	
	C
	+
	отклонение совершаемых операций от требований нормативных актов, действующих в стране  ;
	
	
	

	
	D
	
	сумма максимально допустимых искажений финансовой отчетности;
	
	
	

	
	E
	
	нет правильного ответа
	
	
	

	248
	Т
	
	Количественная сторона существенности …
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
	характеризуется уровнем существенности , т.е. суммой максимально допустимых искажений финансовой отчетности, не оказывающая значительного влияния на ее достоверность
	
	
	

	
	B
	
	отклонение от совершаемых операций и требований нормативных актов;
	
	
	

	
	C
	
	уровень существенности;
	
	
	

	
	D
	
	отклонение совершаемых операций от требований нормативных актов, действующих в стране;
	
	
	

	
	E
	
	нет правильного ответа
	
	
	

	249
	Т
	
	Какие величины используют для определения уровня существенности?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	качественные, абсолютные, относительные
	
	
	

	
	B
	
	качественные, количественные
	
	
	

	
	C
	
	абсолютные, относительные, количественные
	
	
	

	
	D
	+
	абсолютные, относительные  
	
	
	

	
	E
	
	 нет верного ответа  
	
	
	

	250
	Т
	
	Какие существуют компоненты аудиторского риска?
	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	неотъемлемый риск, риск контроля, деловой риск, взаимосвязанный риск, риск необнаружения (ошибки)
	
	
	

	
	B
	
	деловой риск и риск необнаружения
	
	
	

	
	C
	
	неотъемлемый риск, риск контроля и деловой риск
	
	
	

	
	D
	
	взаимосвязанный риск, риск необнаружения (ошибки), деловой риск
	
	
	

	
	E
	+
	неотъемлемый риск, риск контроля, риск необнаружения (ошибки)
	
	
	


